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10ª Sessão Ordinária – 07/04/2025 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Havendo número legal, está aberta a décima sessão ordinária. Secretário, faça a chamada de dos 
vereadores. 
 Solicito ao vereador que faça a leitura do texto da bíblia, Juninho, Gideão Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Vice-Presidente  
A ata da nona sessão ordinária de 2025 está em votação. Solicito aos senhores vereadores que 
registram o voto eletrônico.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Pela ordem senhor presidente. Concedido. Eu gostaria de fazer requerimento verbal para a 
ratificação da ata da sessão passada. 
 
Vice-Presidente  
Qual que é a reivindicação 
 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
O requerimento número 19, 21 22/2025 foram apresentadas sem as setes assinaturas, portanto 
deveria ser retirado da ata.  
O requerimento número 19, 20, 21/2025 foram apresentadas sem as 7 assinaturas. Isso. Porém 
deveria aí o que a gente queria que retirasse da da da ata. 
 
Vice-Presidente  
Está assinado, o custo físico está no altos e no sistema. Eu gostaria que constasse na ata, né, nessa 
ata dessa sessão agora essa minha ratificação, essa é minha informação, por favor. 
 
Vice-Presidente  
Pode constar.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Muito obrigado. 
A favor consta na ata o pedido do vereador. 
Lembrando também que foi assinado devido por todos os vereadores. Que nós vamos imprimir, 
entregar.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Pela ordem presidente, no dia que foi instaurada a CPIs, no sistema não constava as 7 assinatura, 
isso que nós estamos contestando e queremos que que conste na ata deste dia, dessa. 
 
Vice-Presidente  
Senhora vereadora, está contado físico nos autos.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Não estava. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Assinado, assinado manualmente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
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5 assinaturas, 5 assinaturas, nós estamos com a cópia que no dia que foram instaurada as CI's 
tinham apenas 5 assinaturas presidente. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem presidente, vereadora, só pra poder reafirmar o a fala do do vereador e presidente 
interino no caso, foi feita a o protocolo tanto online como presencialmente.  
No momento que o vereador Betinho pediu a cópia do da da do requerimento da questão da CPI foi 
entregue uma cópia que no caso não era oficial. 
A oficial estava na casa com os com os com tanto com o procurador e com a parte jurídica. Pra 
retificar. Tanto consta em sistema e foi constada a 7 assinaturas de todos esses vereadores. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Porém não estava atualizada sistema. Então a casa precisa atualizar no sistema quando tiver algo 
importante como o CI’S e nós não tivemos acesso ao documento 
 
Vice-Presidente  
 Está já está o vereador. Já está atualizada, está no sistema eletrônico sobre a vereadora. Vai constar 
em ata. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente consta em ata e e emite uma nova cópia já no sistema por favor por essa vereadora que 
no caso ela comenta sobre essa questão.  
 
Vice-Presidente  
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do resumo dos materiais do expediente.  
A Ata Está aprovada.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos público presente, internauta, excelentíssimos vereadores.  
A ata está aprovada. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura da matéria dos expedientes.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura do Resumo das matérias do expediente da 10ª sessão Ordinária de 2025. 
 
Presidente  
Passaremos agora ao pequeno expediente. Solicito senhor secretário que faça a leitura do próximo 
escrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereador Léo Novaes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna presidente 
 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos, internautas presente, público presente em nome do presidente Abel, cumprimentar 
todos os vereadores dessa casa agradecer a Deus por mais dia de vida, pela oportunidade de 
estarmos aqui celebrando, mais dia em nossas vidas. 
Tem vídeo aí o pessoal do som 
 
Mostra pra mim esse vídeo por gentileza.  
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-vídeo- 
Obrigado.  
Gente, como nós temos falado aqui, temos relatado, a nossa cidade, ela está falida. Eu tive a triste 
notícia, que eu tinha a informação que o nosso déficit era de 923000000, mas vi que chega muito 
mais que isso.  
O Guilherme e a Paola, eles foram na no pronto socorro pra fazer uma lavagem intestinal. 
E o tratamento foi dessa forma, não tinha remédio pra fazer o procedimento. 
Fica aqui mais uma vez o meu apelo. Pro secretário de saúde, pro prefeito. Toma providência, leva a 
sério, saúde pública é coisa séria. Ninguém está aqui pra estar esbravejando, falando aos vento, 
contextualizando, tomando tempo, sem necessidade. 
Nós estamos aqui pra fazer trabalho sério, pra cuidar de vidas.  
Quando nós nos colocamos pra diante de qualquer cargo público, de conselho tutelar, a controlador 
de acesso, vereador, prefeito, deputado e etcétera, Nós fazemos o juramento. E aqui nós vimos aqui 
pessoas prevaricando diante do seu juramento. Então fica aqui o meu apelo. 
Isso aqui é um caso, detalhe. Não vou aqui citar que chega pra mim aqui não tem gases pra fazer 
curativo. Vamos levar a sério gente, já estamos, passamos do mês de março, estamos no mês de 
abril. 
O orçamento já está aberto. Porque quando é dezembro e início de janeiro a desculpa é que o 
orçamento não está aberto. Mas nós já estamos no mês de abril. Hoje é dia 7 de abril. Então, não tem 
mais desculpa.  
Secretário de Saúde aí procura, faz uma visita, que de repente ficar só na cadeira dentro de quatro 
parede é fácil. Sai do escritório, vai pra rua, vai vai nas entidades, vai ouvir o povo.  
Será se o Secretário de Saúde conhece todas as unidades de saúde que a nossa cidade tem? 
Fica a pergunta.  
E mais uma vez eu falo aqui pro prefeito resolver essa questão da secretaria de saúde, porque é 
obrigação minha prefeito, te cobrar, é obrigação minha te pautar.  
Quem de fato é secretário de saúde, quem de fato responde pela pasta da saúde, não é correto a 
secretária adjunta de governo ter uma sala dentro da secretaria de saúde, nós precisamos entender 
isso, nós precisamos ter clareza.  
Fica aqui a minha indignação e fica aqui mais uma vez a minha cobrança direta, pro nosso gestor 
público do executivo. Vamos levar a sério, a vida pública, a gestão pública da nossa cidade. 
Muito obrigado presidente, bom dia.  
 
Presidente  
Parabéns vereador. Próximo escrito senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel do Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente, permite o uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia nobres vereadores, público que nos assiste, internautas, queria aqui cumprimentar o 
Carlinhos qual o meu companheiro me ajuda muito. Queria cumprimentar o doutor Marcelo secretário 
do planejamento está sempre presente nessa câmara.  
Cumprimentar a doutora Melissa também. Cumprimentar o ex-vereador dessa casa Felipe do 
Rancho. Seja sempre bem vindo a essa casa. 
Gostaria antes de começar a minha fala presidente que colocasse vídeo pra me mostrar situação do 
encarregado dessa cidade por gentileza. Queria a sua permissão 
 
Queria parasse o tempo aí por gentileza.  
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-vídeo- 
 
Está bom Nilson. Pessoal, é só pouquinho pra vocês entender como é que os 21 vereadores dessa 
casa são respeitado e chamado. Vereadorzinho. E olha quem é que está chamando de 
vereadorzinho. O sobrinho do ex-prefeito Ney Santos. Aquele chamado boi. Ó o nome, boi.  
Boi, queria te mandar recado. Primeiro você tem que respeitar essa casa, respeitar esses vereador e 
dizer a você que você só está nesse cargo de encarregado porque você é sobrinho do homem. 
Porque profissional você não é. 
Ficha Limpa você não tem. Então eu queria dizer a você que respeitasse os vereador dessa casa.  
E quando você visse assessor meu, você respeita ele como ele te respeita.  
Aí o senhor vai, o senhor não, você, que é cidadão como como você não tem que chamar de senhor. 
Vai, até equipamento, até uma rua limpar e faz vídeo desse chamando o vereador de vereadorzinho, 
que preparação o senhor tem pra estar num cargo desse? 
Eu creio e tenho certeza que nenhuma. É por isso que você grava vídeo desse. Porque quem é boi 
na história de Embu das Artes? 
Só está hoje num cargo porque o seu tio é ex-prefeito da cidade. Mas eu queria dar recado a você 
Hugo. 
Essas são as pessoas que te representa, esses são encarregado que te representa. Aí eu digo a 
vocês que estão me assistindo, ele limpou 30 metros no Flórida e a rua Flor do Campo continua toda 
suja.  
Ele não tem nem capacidade pra ser gestor da cidade. Pra ser encarregado. Então eu digo a você 
boi, quando tiver que fazer alguma coisa fale pra mim, respeite as pessoas que trabalha comigo. 
Aqui não tem vereadorzinho não, aqui tem vereador. Porque eu sei quem é você.  
Você há poucos tempos atrás antes de ser carregado o seu papel era andar na cidade pra cagueta as 
obra aonde estava entrando invasão pra você levar pro secretário de de de meio ambiente. Seu papel 
era esse, ficar vigiando e entregando o que estava acontecendo na cidade.  
O seu papel foi você vender terreno pra amigo meu, terreno que não era seu e depois você que tem 
que devolver o dinheiro. 
Então você respeita que aqui tem vereador, aqui não é vereadorzinho não.  
Aqui não é igual você não que não tem história não, Aqui tem história. Aqui é vereador aqui tem 3 
mandato. Reconhecido e aprovado pelo povo. E você não tem pensar porque você dá uma de 
malandro eu sou filho de pá assustado não. 
O que você quiser seu irresponsável. Seu péssimo profissional, eu quero em dobro, está dado o 
recado pra você. E eu quero que chegue mais rápido esse recado em você e abra a boca pra falar de 
mim que uma mentira que você contar que eu vou contar 10 de você. Seu mau profissional. E você 
prefeito Hugo Prado? 
Presta atenção quem é as pessoas que você coloca na cidade pra te representar. Primeiro que não 
tem nem cultura pra estar falando. Fala em bom malandro.  
Então pra vocês entender vereadores aqui dessa casa o 21 e vereadores é dessa forma que nós 
somos tratado. É dessa forma que encarregado trata a gente. É dessa forma que secretário trata a 
gente. E não é o primeiro caso.  
Por isso que é importante a independência dessa câmara. Porque vereador tem que ser respeitado. 
Se nós não somos como que será o povo? 
Está aqui feita a reflexão. E pensa duas vezes quando você for falar de mim. Porque eu estou no 
cargo porque eu for o povo me escolheu. Você está no cargo porque você é parente e puxa saco.  
Bom dia a todos. 
 
Presidente  
Parabéns vereador, próximo inscrito seu secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Posso usar a tribuna presidente 
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Presidente  
Concedido meu amigo.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos, bom dia meus pares, meus amigos vereadores, Deus abençoe a vida de cada essa 
semana, seja cheio de benção e prosperidade. 
Bom dia doutor Marcelo, bom dia a todos presente. Que cada de vocês possa ter uma semana 
repleta de de paz e alegria.  
Gente, hoje, a minha vinda aqui na tribuna, é pra falar de 3 indicações que estou indicando, para 
melhoria da nossa cidade para trazer mais conforto trazer mais qualidade de vida para nosso povo 
Embuense. Esse é meu papel, fui eleito para isso, Deus me colocou aqui nesse lugar, através do 
plano dele e eu tenho certeza que o plano de Deus é perfeito.  
Todos aqueles que creem em Deus sempre vai fazer o melhor. 
Andando pela cidade e conhecendo as dificuldade, estou indicando hoje, ali no ginásio do 
Independência, o qual fui responsável por aquele ginásio. Trabalhei bastante ali, conheci muitas 
pessoas, muitas famílias, pessoas de bem e conheci também os projetos que ali já é praticado.  
Inclusive, o da ginástica artística, que já é praticado ali naquele lugar, que está hoje numa sala muito 
apertada, aquelas criança, e ali nós temos uma espaço muito grande.  
O próprio prefeito Hugo Prado, lá atrás, quando estava candidato a prefeito, passou lá e se 
comprometeu de fazer essa sala. Na época foi até ele e o atual prefeito hoje de Taboão da Serra, o 
engenheiro Daniel, mas até hoje ele não deu o pontapé nas obra. 
E eu vendo o comodismo da parte do prefeito em relação a promessa que ele fez, ele não tomar 
atitude, hoje eu venho fazer essa indicação com muita humildade senhor prefeito.  
As criança ali do Jardim Independência, no ginásio precisa da sua atenção.  
A ginástica artística da nossa cidade tem se destacado com muito, porém, a sala de treino não está 
adequada para ajudar nossas crianças a evoluir na prática desse esporte.  
Eu gostaria de pedir pro meu querido passar vídeo rapidinho aqui por favor, só pra pra nós aqui ter 
uma noção, por favor pode soltar. Obrigado meu amigo. 
-Vídeo- 
Então gente, é isso aí que vocês acabaram de ver.  
A evolução da da ginástica artística das criança, é uma coisa maravilhosa. Ali o o político se tiver uma 
boa noção, ele passa a conviver com essas família, porque ali, através de você dar apoio a essas 
família, você vai ganhar seu voto de confiança com eles, o qual tem sido desprezada pela atual 
gestão, na minha opinião. Como acontece aqui no centro do Embu, no ginásio principal da nossa 
cidade foi começado uma reforma Começaram até agora não entregaram, deixaram as crianças sem 
o espaço adequado para que pudesse treinar.  
E hoje a minha indicação é essa e tem umas 2 indicação aqui Que é na Cerqueira César, do 
Escadão. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede concede uma parte seu Zé 
Desde já, mais uma vez, bom dia a todos, desde já eu quero declarar total apoio as indicações do 
senhor e pode contar comigo. Pelo pelo trabalho que o senhor vem fazendo ali no Independência.  
Hoje eu tenho orgulho de dizer que o Jardim Independência tem vereador e vereador que realmente 
representa o povo e parabenizo o senhor pelo excelente trabalho que o senhor faz. 
O senhor realmente vem representando aquele povo ali. O senhor está de parabéns, seu Zé, está 
bom 
Conte com o meu apoio aí no que precisar.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Obrigado, índio. Obrigado, esse é nosso empenho junto, a gente fazer a diferença nas família do 
povo Embuense.  
E fiz mais uma indicação gente aqui oh do ali no Santa Teresa. Posso continuar presidente 
Obrigado. Do ali no na Cerqueira César, esse esse cada tem sido também depósito de de de lixo ali, 
né 
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Então os moradores me pediram, pra eu dar uma atenção lá, estou fazendo essa indicação também, 
pra que o nosso, a nossa secretaria de serviço urbano, dá uma atenção melhor naquela região. 
E a outra indicação, gente, na rua Florença, modificar o sentido da rua, porque lá tem acontecido até 
acidente ali naquela rua. uma rua apertada, se para carro de lado, se para carro do outro, e com essa 
indicação eu peço que o serviço de a secretaria de mobilidade urbana venha dar essa atenção com 
urgência lá pra trazer melhoria naquela região. 
Conto com o apoio de todos os vereadores, por por enquanto a minha fala é essa.  
Que Deus abençoe a todos, uma boa semana.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Parabéns vereador, é orgulho caminhar ao seu lado. 
Ontem estive com você no Independência eu vi o quanto você é querido. E é é a gente consegue ver 
que aí são as pessoas fora da do ato político que é a campanha, né 
O ato político é bonito. Todo mundo está na rua. Fui pra rua Com zé antes ontem e ouvi o quanto ele 
é aquele dando aquela região ali. 
Parabéns vereador. Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem presidente. Posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido.  
Enquanto o vereador vai até a tribuna eu queria mandar abraço aos amigos do time Madrugada. 
Concedeu a honra da gente fazer uma brincadeira ontem, os 11 vereador, Juneca quase errou o 
pênalti e foi tudo bom.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia, bom dia a todos, público presente internauta. Que Deus possa nos abençoar nessa manhã 
agora, né Gilson? 
Deus é maravilhoso. A minhas fala aqui é referente a uma fala que foi falada quarta feira passada, né 
Algo que foi desagradável, algo que a gente não deve falar. Nós aqui temos o poder da fala, temos 
que pensar bem o que a gente fala, porque tem fala que sai daqui que ela cria às vezes uma situação 
muito complicada, né, referente à enchente, né. 
Não votei contra projeto de enchente nenhum, o projeto que foi colocado aqui na real voltei contra o 
projeto daqui porque já existe esse projeto, já temos esse andamento desse projeto, já fazemos o 
combate contra a enchente, precisamos melhorar alguma coisa, claro que precisamos melhorar, né, 
porque quando eu chego numa casa onde a pessoa perdeu tudo, ela demorou 5 anos pra comprar 
móveis, ela é prédio com 20 segundos de chuva, é muito complicado, eu me sinto incompetente 
naquele momento que gostaria de fazer mais. 
Só quem já passou por isso, como eu já passei, vem muitas vezes minha mãe chorando na casa e 
cheira de água, a gente sabe a dor que é, a gente sabe como é complicado às vezes você chegar 
numa casa e perder tudo. Com 20 segundos de chuva, o que você comprou demorou pagar em 5 
anos, você pede com 20 segundos de chuva, né 
É muito complicado isso aí você ver a situação do nosso povo. Eu acho que é muito delicado, sim. 
Pra mim, é é é quando eu vou numa casa de uma pessoa que a gente vai atender, que a gente leva 
colchão, uma cesta básica, eu me sinto inútil, gostaria de fazer muito mais, mas no momento a gente 
faz ali o acolhimento, tenta fazer o que está ao nosso alcance, a gente precisa procurar solidarizar 
aquela família. 
Então eu não posso mandar aquelas pessoas que vai lá acolher aquela família jogar merda neles, eu 
não posso mandar jogar bosta naquelas pessoas que estão lá, porque aquelas pessoas que estão lá 
foram acolher aquelas família, porque eu também não posso fazer isso porque até uns tempos atrás 
eu também ia nesse lugar. 
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Eu ia na Vila do sapo, eu ia no Vasco da Gama, eu também ia atender essa família aí com assistente 
social, eu também fazia esse trabalho.  
Eu acho que aqui a gente tem que ter respeito pelo outro. Tem fala que a gente não pode falar aqui 
que estamos desrespeitando as pessoas.  
Eu não posso pedir pra encher balde de merda e jogar em quem votou a taxa do lixo. 
Pode pegar minha rede social, eu nunca vi que pontuasse alguém, eu sempre respeitei todo mundo 
aqui.  
Pega a minha fala há 4 anos e 4 meses que eu estou aqui, Ricardo. Nunca despertei ninguém, 
Ricardo. Sempre que fiz a minha fala com respeito.  
Então quando a gente pede pro pessoal encher balde de merda e jogar nas pessoas e e mencionar 
assim, ó, pega esse vereador vagabundo que votou com a tocha do lixo e joga merda neles. 
Eu acho que isso não é justo, gente. Eu acho que nós temos que ter respeito pelo outro. 
Vamos debater aqui, vamos ter democracia, vou pontuar o que eu não concordo, vocês vão colocar o 
que vocês não concordam, mas vamos respeitar ao outro. Temos que ter respeito pelas pessoas 
aqui.  
Se eu estou tão preocupado com o pessoal que perdeu tudo na enchente, eu vou solidarizar a 
família. 
Eu não vou fazer de uma forma que a família se sinta revoltada, Aline, pra poder prejudicar as 
pessoas que não têm culpa.  
Você acha que eu fico feliz quando a casa da pessoa enche de água 
Você acha que eu fico feliz quando aquela pessoa perde tudo 
Eu já passei por isso, Cansei de ver minha mãe chorando quando a casa da nossa cheia de água, 
Zé, eu sei a complicação que é isso aí, mas nós é que não podemos insultar coisa que não é verdade 
lá fora.  
O que que dá a entender que nós somos culpado pela enchente? 
Que nós queremos que a casa das pessoas enche água 
Não, quem manda chuva é Deus. Não temos como impedir a chuva.  
Gostaria de ter o dom, de poder impedir a chuva. Quando começa a escurecer, eu fico preocupado, 
eu fico pensando naquela semana que vai perder as coisas. 
Mas aqui, pessoal, a gente vai debater aqui, sim, a gente vai se colocar assim, né 
Aqui a gente não está pra atacar ninguém, estamos pra se respeitar. Vamos pontuar o que não 
concorda, vamos falar o que a gente não concorda, mas vamos respeitar o outro. Vamos se respeitar, 
pelo menos. Então, tem fala aqui que é desnecessária. 
Foi feito uma fala aqui 3 quarta feiras atrás que uma vereadora não pagava pro pessoal da saúde 
porque ela não queria complicar essas falas, gente.  
A pessoa não tem o poder para pagar ninguém. A pessoa não tem o poder, ela pode ir lá cobrar que 
as pessoas sejam pagas, mas ela nunca vai ter o poder para pagar ninguém. E essa pessoa pode 
estar andando na rua amanhã depois, essas pessoas que não foi foi paga, cometer algo contra a 
pessoa. Então vamos se respeitar, ver a sala que a gente fala aqui. 
Porque se for pra atacar aqui nós também ataca, porque pau que dó em Chico dó em Francisco. 
Então aqui não tem não tem também não é filho de paz assustado não.  
Eu estou aqui trazendo democracia, respeitando todo mundo, mas pra mim aqui o pau que dói em 
João em Francisco. Também não tenho medo de vim aqui falar e pronunciar não, só quero que me 
respeitem. 
A minha fala aqui é que me respeita. 
Quando for falar algo aqui eu quero me respeito. Mas eu vou deixar pouco mais pro grande 
expediente. Que Deus abençoe vocês, ótimo dia. 
 
Presidente  
 Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente, posso utilizar a tribuna 
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Presidente  
Com certeza vereador.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia a todo público presente que nos acompanha através da TV Câmera ao vivo e as lideranças 
que está assistindo aqui pessoalmente. 
Gostaria de iniciar minha fala acerca daquilo que eu comecei no dia primeiro de janeiro. Estou há 8 
anos nesta casa de lei, estou indo para o terceiro mandato. Graças a Deus e aos votos populares.  
E ao longo desses anos eu fiz levantamento vereadores entre papel, indicação, ofício eu já 
ultrapassei mais de 4000 indicações diversos projetos de leis, e eu entendo que o papel, ele aceita 
tudo, Juneca. Tudo o que você colocar no papel ele aceita.  
Iremos construir isso, o papel, ele aceita. Mas entre a expectativa e a realidade, existe abismo. 
Existe abismo.  
E quando eu falo da independência da Câmara Municipal, primeiramente é nosso poder ter o livre 
arbítrio para escolher o nosso presidente.  
Então, eu sinto-me honrado, não me arrependo, de ter constituído o vereador Abel como presidente 
desta casa. Faria tudo de novo. Não me arrependo de nada. 
Se tivesse uma eleição hoje, Diego, votaria no Abel, pela capacidade, pela inteligência, pela 
composição que ele tem feito e da forma que ele tem conduzido. 
Então esse é um passo. Então eu diria que o primeiro passo eu dei, doutor Miltinho, que é 
independência da câmara, que os nobres vereadores, qualquer dos 21 e que estiver insatisfeito hoje, 
com secretário que maltratou, tem a liberdade sim de falar desse tal nome.  
Porque o secretário ele não foi eleito, ele foi escolhido. Pelo prefeito. 
Mas o vereador ele foi às ruas pra pedir voto. E é difícil você ganhar voto.  
Eu, eu antes da política Zé, eu era comerciante. Então pra mim vender era a coisa mais fácil do 
mundo. Eu me considero bom vendedor. 
Na rua, marretando, trabalhando na feira, graças a Deus.  
Quando eu vim pra política eu achava que era fácil, e não é fácil você pedir voto, porque a mesma 
pessoa que você pede voto, 30, 50 pessoas já pediu o mesmo voto.  
Às vezes familiar, amigo, e às vezes a pessoa ela tem uma uma certa gratidão, e ela acaba ficando 
ali em parafuso sem saber em quem vai votar.  
Aonde eu quero chegar 
Então o primeiro passo, a independência da câmara. Eu me sinto independente.  
E o segundo passo emenda impositiva. Os nobres vereadores, vereador Índio, o senhor já está aqui 
junto comigo desde o início. Em 2018 eu iniciei essa bandeira da emenda impositiva justamente por 
quê 
Primeiro porque é direito dentro de uma lei federal que a maioria dos municípios aqui vizinhos, tanto 
Taboão, Itapecerica, Embu-guaçu que é uma cidadezinha pequena, tem emenda impositiva. 
Agora travaram uma briga com o próprio Nunes que enquanto vereador lá de São Paulo defendia e 
agora ele é contra. 
Então a gente sabe que o prefeito ele não quer aceitar a emenda impositiva, mas é direito e a gente 
tem que lutar.  
E por que eu digo isso da emenda impositiva é uma luta 
Esse é o segundo passo. 
Justamente pra gente não ficar barrado em papel. 
Porque indicação sai vereador entra outro, o outro faz as mesma indicação que o outro que perdeu 
fez. E não sai do papel. 
E essa luta da emenda impositiva ela nos dará, Dedé, liberdade de fato chegar ali no posto do Santa 
Teresa, tiver faltando remédio, tiver faltando alguma coisa, eu como morador dali do bairro poder 
indicar valor pra comprar kit de diabete.  
A emenda impositiva me dá a liberdade de eu poder fazer uma obra, reformar uma praça fazendo 
indicação. Isso é avanço. 
Uma luta sem objetivo não adianta nada. Então a minha bandeira dentro dessa casa de leis não é ser 
opositor. Não é ser.  
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Vereador José Ramalho da Silva  
Concede de uma parte 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Sim Zé, já te dou uma parte.  
Não é ser opositor. Até mesmo porque ficaria muito feio pra mim se hoje eu viesse aqui só só 
tempinho.  
Eu vou conceder pra mim poder ter pouquinho mais de minutinho a mais.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Parabéns pela fala vereador Ricardo graças a Deus nós tem demonstrado que o nosso interesse aqui 
nessa câmara não guerrear mas que nossa guerra seja em favor do povo. 
Parabéns pela sua fala.  
Temos que nós vereadores está de mão dada unidos em favor da população de Embu das Artes. 
Parabéns pela sua fala, que Deus abençoe e continue nessa pegada que com certeza vão conseguir 
bons êxito para a nossa população. Deus abençoe.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Parabéns Zé. 
E é isso Zé. Devemos ter objetivo porque a emenda impositiva ela não contempla o vereador Ricardo 
Almeida. A essa luta nobres vereadores é de 21 vereadores dessa casa de leis. Por ter até o mais 
besta vai querer usar emenda impositiva no seu bairro ou indicar essa emenda impositiva pra poder 
fazer política e fazer política com P maiúsculo.  
Ontem eu passei o dia com o deputado federal Diego Milton Vieira. E me alegrou muito saber do que 
a a proposta que ele trouxe ontem pra mim só ontem vereador Bobiel. Vou até compartilhar com o 
senhor aqui conseguimos aproximadamente milhão pra fazer o tamponamento da extensão do 
rotação até lá no no Flórida, no Castilho. E isso vai contemplar quem 
A população. Ganha eu, ganhe o senhor, ganha a população. 
E é isso que devemos falar de avanço, de melhorias pra cidade. Porque no final das contas, quem 
tem que sair lucrando com tudo isso não é o vereador A, o vereador B, o vereador C. Quem tem que 
sair lucrando com isso é a população que nos elegeu.  
Fica a dica e parabéns Zé pelo seu posicionamento, parabéns pela sua fala e vamos continuar 
lutando.  
Que é pra frente que se anda. 
 
Presidente  
Parabéns vereador. Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Índio Silva.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede o uso da tribuna presidente? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente, meus pares, público presente, internauta que nos acompanha. Poxa vida, eu não 
sabia que uma falha ia gerar tanta repercussão, hein 
Que fase.  
Sabe o que que eu acho mais engraçado aqui, gente? 
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Que eu acho engraçado é o seguinte, nós temos vereadores aqui sendo humilhado, sendo pisado, 
Léo. 
Exemplo, o nosso amigo Juneca teve a Kombi apreendida lá, e ninguém aqui, a não ser os 11 
vereadores, abriu a boca para falar a, né 
Ninguém aqui defendeu, ninguém aqui falou nada.  
E quero por mais uma vez deixar bem claro, que eu não sou oposição. Quem me colocou como 
oposição foi o executivo. 
Então eu aprendi com meu pai o seguinte, quando for pra você defender, defenda com unhas e 
dentes. Mas quando for pra você atacar também, ataque com unhas e dentes. 
Então eu quero deixar bem claro que da mesma forma que o prefeito usou uma fala dele no áudio 
que ele me mandou dizendo que ele defende os dele, que ele pula na bala pelos dele, eu também 
defendo os meus.  
Eu sou leal aos meus.  
Então eu não vou abandonar nem tantos vereadores que estão comigo, principalmente o meu grupo 
político. 
Agora você pega exemplo, a Maria chamou nós de quê 
De lixo 
Falou que ia virar metralhadora pra nós.  
Agora o rapaz ali, aí, a liderança, sobrinho do prefeito, do ex-prefeito, acabou de chamar aí o 
vereador de vereadorzinho, Secretário, né, Rogério Castro chamou o Juneca de vereadorzinho.  
Eu não vi ninguém correr aqui pra defender a não ser os 11. 
Agora só porque eu usei uma fala defendendo os pais de família, que perde tudo nas enchente.  
Desde quando eu assumi aqui em 2017, que eu tenho essa luta, que eu levanto essa bandeira 
referente às enchentes.  
Sabe por que Gustavo 
Pelo seguinte, porque quem está na ponta do iceberg é o vereador. Toda vez que chove é mensagem 
pra mim que mandam. 
Oh cadê o vereador do bairro 
Rua Vasco da Gama, rua Santana do Parnaíba, rua Santos Dumont. Então quem é cobrado ali sou 
eu. E toda a vida eu venho pedindo pra fazer essa limpeza, pra fazer essa contenção.  
Aí nós apresenta projeto aqui e teve vereador que votou contra. 
Vereador que vive a mesma situação que eu vivo. Agora fica mais fácil atacar o vereador índio 
porque fez essa fala do que defender o interesse do povo. Quer fazer a prevenção. 
Está aqui oh. Eu fui aqui atrás na Etec aqui seu Zé. Está ali oh. Tem uma árvore atravessada. Eu sei 
que se eu ligar pro secretário e pedir pra ele pra limpar, ele não vai atender Ivo. Ele não vai atender. 
Então pega aí vocês aí vereador, liga pro secretário, fala vai lá limpa lá antes que tenha enchente 
aqui e aí o vereador Silva vai ter que falar na tribuna e nós vamos ter que abaixar as orelha e dar 
ouvido pro que o cara está falando e concordar com o que ele está falando. 
Tivemos aqui vereadores que chamou vereador aqui de ator, de atriz, vereador que chamou nós aqui 
de bode. Que a gente entra dentro do buraco, que a gente faz isso.  
Mas graças a esse vereador que está entrando no buraco que algumas coisa acontecendo. Porque 
se depender de outros vereador aqui pra falar, pra apontar os erros, os defeito, não vai apontar. Vai 
ficar calado. 
Então eu quero por mais uma vez dizer a vocês o seguinte, por que que eu tomei a decisão de votar 
no Abel pra presidente 
Porque eu já não aguentava mais. Já não aguentava mais ficar aqui, ó, ó, batendo continência pro 
executivo. Chega, não dá pra gente ver as coisas acontecer e nós ficarmos calado. 
Olha a rua Botucatu. 
A rua Botucatu não pode cair uma gota d'água, roxinha. Se cair uma gota d'água alaga tudo. E aí o 
povo cobra de quem 
Eu não sei se os demais vereadores está tendo reclamação, está tendo cobrança. Mas eu sou muito 
cobrado. 
Muito cobrado mesmo. Então eu tenho que. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Vereador, você consegue uma parte 
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Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Pois não vereador Júnior. Bom, bom dia a todos e a todas novamente. 
Bom, eu pedi uma parte pro vereador em cima do tema, Infelizmente a gente vê a nossa cidade há 
alguns anos sofrendo por esses problemas, e quando a gente votou nesse projeto em criamos esse 
projeto em favor do plano municipal da de combate às enchentes, a gente não criou pensando em 
mim ou até mesmo nos vereadores, porque muita das vezes a gente se a gente fizer uma reflexão, eu 
moro muito bem, a maioria de vocês também mora muito bem. E as pessoas que sofrem pelas 
enchentes 
E as pessoas que todos finais de anos perdem tudo 
E anos e anos não fazem nada 
Aí eu faço questionamento. 
Cadê os vereadores 
Construindo uma parceria pra gente resolver o problema do povo do Jardim Novo Campo Limpo que 
já vieram aqui em outras gestões pedir ajuda dos nobres vereadores por em questão disso  
E aí, ô vereador, eu entendo quando você fala de jogar merda, né, é que muita das vezes a gente 
está tão cansado de tanta promessa e e mentiras a gente está tão cansado de ver muitas pessoas 
sendo injustiçadas, que muita das vezes a gente quer falar e a gente acaba falando o que a gente 
sente, porque você está lá na ponta e você vê o descaso que o povo tem sofrido.  
Infelizmente quando o povo sofre lá no Vasco da gama chove vocês é muito mais fácil dar a cesta 
básica do que fazer a obra.  
É muito mais fácil você fazer uma média politiqueira do que você resolver o problema. Mais de 8 anos 
atual gestão que é uma continuação que foi assim que o prefeito ganhou a eleição. 
Por que não resolveram o problema do povo do Vasco da Gama 
Porque aqui não é o meu interesse. Meu interesse não é cesta básica.  
Meu interesse é ajudar a população e dizer pra o vereador eu concordo em si algumas falas em cima 
do que o senhor falou porque o seu maior objetivo quando você fez essa fala não é você políticos 
fazerem politicagem em cima da da desgraça que o povo tem sofrido mas sim em resolver o 
problema do nosso povo. 
Obrigado pela por ter contemplado minha fala aí também, vereador Juninho. 
Ô Felipe, coloca mais 2 minutos lá pra mim, por favor.  
E aí eu fico me perguntando, por que essa ira toda 
Aí eu te pergunto, Quando chove, alaga tudo seu Zé. Chega lá com o colete, com o coletinho da 
Defesa Civil. Já estamos aqui, já vamos resolver. 
Resolver o quê 
Fala pra mim. Essa máquina não tinha que ter ido antes 
Esse caminhão pra fazer o desassoreamento do Rio não teria que ter ido antes 
Agora eu vou fazer o quê? 
Vou tirar os móveis que está na rua que os moradores perdeu pra colocar no caminhão pra levar pro 
lixão. Já é tarde, acabou. Já não tem mais o que fazer por esse povo que perdeu suas coisas.  
Aí chega, fala sabe o quê 
Ó, a assistência social está vindo aqui, vai fazer o seu cadastro, pra entregar pra você colchão, e uma 
mini cesta básica. E pronto, acabou, não tem mais nada. Não tem mais nada.  
A última chuva agora aí, eu ajudei o pessoal lá do da Santos Dumont, eu ajudei o pessoal do Jardim 
Fabiana, tanto quanto o seu Zé. Seu Zé, se eu colocou alguma foto na rede social dizendo que 
estava doando alguma coisa lá pros moradores 
Nem muito menos eu. 
Então eu quero deixar bem claro uma coisa, o que a sua mão direita faz, a esquerda não precisa de 
estar vendo.  
Então o que eu quero pedir pro prefeito aqui é que ao invés de levar colchão e uma mini cesta básica, 
vá lá e já limpa o rio. Evita que isso aconteça, porque todo ano é a mesma coisa, todo ano é a 
mesma coisa. 
Ah mas o índio estava no governo, o índio não viu isso 
Vi sim, Por diversas vezes, fiz documentos aqui, mandei pra secretaria por diversas vezes em reunião 
com o prefeito eu falei, vamos limpar as boca de lobo, vamos fazer o nos rios, entrava aqui e saía 
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aqui, mas quando chovia estava lá com o colete da Defesa Civil fazendo marketing pra colocar na 
rede social. 
Só pra me concluir presidente, e no grande expediente eu vou pedir pra fazer uso novamente aqui da 
tribuna, aonde eu vou passar vídeo pra vocês, e pra que vocês se coloquem no lugar do próximo, e 
veja o que está acontecendo.  
E vou falar também pouco por mais uma vez, do atraso do pagamento dos funcionários que foram 
mandado embora, funcionários que estão em exercício, que estão sem receber o vale transporte pra 
ir trabalhar.  
E outra coisa, não sei se vocês já tomaram conhecimento, se vocês foram nesses últimos dias pra 
coletar algum exame na sua UBS não está tendo aquele potinho pra fazer coleta. 
Você tem que comprar e levar porque não tem.  
E outra coisa as creches conveniada também estão em atraso desde dezembro. 
Obrigado presidente.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala. Próximo inscrito senhor secretário.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereador Roxinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Posso usar o a tribuna presidente? 
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos, bom dia ao público presente, bom dia aos internautas que nos assiste, bom dia aos 
nobres vereadores dessa casa.  
Quero aqui cumprimentar o doutor Marcelo, presente na casa, o Cristian, o Bruno, o Bernardo, o 
João, o Guilherme, Felipe, ex-vereador da casa e o Sérgio do Santa Teresa. Não escutei 
Pessoal, eu eu vim aqui pedir a a fala aqui na tribuna aqui até pra tocar nessa mesma tese aí dum do 
do nobre vereador que nos chamou de vagabundos. 
Vagabundos aqui acredito que não existe porque são 21 vereadores e todos esses vereadores que 
estão aqui hoje sentado nessa cadeira é porque trabalhou de alguma forma.  
Inclusive o nosso prefeito que foi o mais eleito da história da cidade de Embu das Artes. Então, foi 
através do quê 
De trabalho, tá 
Se não tivesse nenhum trabalho aqui, eu concordaria que seríamos vagabundo de fato, tá bom? 
Eu quero que o nosso amigo coloque o vídeo aqui pra vocês entenderem senhoras e senhores. 
Sim, mas. Vereador não está passando o vídeo não. No seu tempo foi olha desse É.  
 
Presidente  
Ô Nilson, se programa pra mim por favor, quando Ô chama  
 
Vereador Leandro de Souza  
Aparte por favor Rocha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Claro, claro vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Eu vi umas fala aqui que o vereador fica na ponta do nas ligação, mas o vereador está 8 ano no 
mandato, a Botucatu desde quando entrando pro gente, a Vasco da Gama, ela enche de água, pô.  
Então tem que estar na ponta do iceberg há 8 ano também, não é só agora, porque não é só agora 
que eu estou com o Tiago, então assim, eu concordo com ele que tem que limpar as boca do lobo, 
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concordo com ele que não pariu. Aqui a discussão, só a fala que não ficou legal, mas a o na ponta já 
vem faz tempo, antes de ganhar a eleição. Mas eu acho que nós atentou a minha fala acabei de falar 
cobrando. 
Só que fala por favor, não estou atacando o senhor não, eu estou falando o seguinte, que é o ponto 
do antes de a gente chegar na eleição, o povo já pedia pra nós a ajuda lá na na na Botucatu, na 
Vasco da Gama, na Santos Dumont, na Vila do Sapo.  
Então essa é a ponta do ela não pode ser só agora, ela tem que ser 8 anos atrás também, como o 
senhor está no mandato, eu estou 4 anos, você está 8 anos, então 8 anos também o povo vem 
cobrando a Botucatu, Vasco da Gama. 
Então, não é só agora que está o outro lado que a Vasco da Gama enche, que a Botucatu enche. 
Então, nós temos que buscar a solução 
Claro, temos. 
Temos que rever algo pra lá 
Temos que rever. Mas a ponta da já existe há 8 ano, né 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
É isso aí Betinho, na sua fala vereador, eu vou complementar aqui também, eu acredito que é só 
agora que São Pedro está mandando chuva na cidade de Embu das Artes, porque antigamente não 
chovia. O senhor está sentado aqui então como o senhor falou aí há 2 mandatos, por que que o 
senhor não colocou de fato então o projeto lá atrás? 
Sendo projeto que já está aprovado há muito tempo na prefeitura municipal da cidade de Embu das 
Artes.  
Inclusive que é do seu partido antigamente o PT. Já foi aprovado lá atrás por muitos anos esse 
projeto. E hoje quer colocar aqui na casa e vem chamar os vereadores de vagabundo. 
Eu não concordo e não vou concordar nunca com essa fala, está bom? 
Até porque muitos aqui me acompanha na rede social estão falando de mim como os outros demais 
aqui. Eu vejo no status, eu vejo nas redes sociais todos aqui trabalhando dia, noite, feriado, 
madrugada, finais de semana. Então ninguém aqui é vagabundo. Está bom vereador 
Está aqui a minha fala. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Me permite uma parte vereador 
uma parte 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Terminei vereador.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Terminou 
Entendi obrigado. 
Mas se eu tenho ainda uns minutos lá eu agradeço.  
 
Presidente  
Próximo escrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Alexandre Campos.  
 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Senhor Presidente posso fazer uso da tribuna 
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Vereador Alexandre Campos Silva  
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Obrigado. Bom dia a todos, público presente, internauta que nos assiste através das plataformas 
digitais, em nome aqui do doutor Marcelo, cumprimento o corpo jurídico da casa, em nome da 
vereadora Sandra cumprimento aqui todas as mulheres presente, nobre presidente, o que me traz 
aqui na tribuna no dia de hoje acompanhando pouco dos fatos que vem acontecendo, né 
Esses últimos 2 meses aqui na casa, a gente nos nos entristece, né 
Pouco, mas faz parte do rito, faz parte do jogo. 
Em relação ao assunto em questão, não me sinto vagabundo porque trabalho todos os dias, executo 
o meu trabalho para o qual eu fui eleito e venho aqui no dia de hoje agradecer as mais de 300 
famílias atípicas que esteve presente no nosso Cineinclusão no dia no último sábado. 
Trabalho de inclusão que mais cresce em toda a região. Trabalho que a gente faz com muito carinho. 
Desde 2019 graças a Deus por isso temos a credibilidade né e temos o respeito das mães no nosso 
dia a dia.  
Queria também aqui agradecer, né? 
Ao prefeito Hugo Prado por todo o suporte que ele vem nos dando o gabinete da inclusão a realizar 
essas ações. Temos muitos desafios, sabemos, mas estamos trabalhando todos os dias para saná-
los. 
E fui eleito para fazer a diferença na vida das pessoas, principalmente naqueles que mais precisa, 
como volto a dizer, só quem tem filho especial dedicado a saber dificuldade que é.  
E também quero aqui convidar a população de Embu das Artes para estar presente no próximo dia 27 
no mês azul, meio de conscientização do achismo, que vamos fazer uma corrida, uma caminhada ali 
na Estrada das Veredas, graças a Deus já ultrapassou mais de 1200 inscrições, Então convidar os 
nomes vereadores quem quem quiser estar presente estaremos lá a partir das 6 horas da manhã 
para de fato levantar essa bandeira na sua cidade, a primeira corrida para que os direito das pessoas 
com deficiência sejam garantido no dia a dia. 
E também deixar recado aqui aos oportunistas de plantão que nós trabalhamos todos os dias em 
defesa das pessoas com deficiência. 
Não é só no período de eleição, não é só no mês de abril. Então eu convido alguns oportunista a 
passar dia comigo pra ver o trabalho que eu realizo no dia a dia com essas mães.  
Nos demais grande abraço, fique com Deus e uma excelente semana pra todos nós.  
 
Presidente  
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente. Posso usar a tribuna 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado.  
Cumprimentar Também o público que está nos assistindo pela TV Câmara. 
E eu quero presidente antes de fazer a minha fala, fazer comentário sobre essa discussão que está 
acontecendo aqui nessa casa, porque eu acho muito hipócrita de alguns colegas vereador índio 
querer inventar que o senhor xingou xingou outro porque eu não me recordo que o senhor disse 
alguma palavra aí de baixo calão em relação aos nobres colegas  
Sendo que vereador a todo momento nós estamos sendo insultados sobretudo por secretários do 
governo atual. 
Então eu acho muito hipócrita né É 2 pesos e 2 medidas. 
Você consegue enxergar até aumentar a história que estão fazendo contra você, mas você não 
enxerga o seu aliado atacando o outro. 
E aí vereadores, com todo o respeito do mundo, isso pra mim aqui é uma cortina de fumaça que 
vocês estão tentando fazer pra tentar esconder o péssimo governo que está aqui na nossa cidade. 
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E eu quero voltar o prumo do debate aqui da Câmara Municipal.  
Vereadores eu subi aqui nessa tribuna pra falar dos 100 primeiros dias do governo Hugo Prado.  
Pra quem não sabe geralmente os 100 primeiros dias serve como se fosse termômetro vereador. Pra 
nós entendermos como é que vai ser o tom, qual que vai ser a cara do governo nos próximos 3 anos 
e meio. E aí eu queria falar pouquinho do governo Hugo, né? 
Porque 100 dias foram emblemáticos pro prefeito da nossa cidade sendo que na minha visão ele 
começou como o pior governo da história da nossa cidade.  
E eu vou trazer aqui alguns fatos sobre os primeiros 100 dias do Hugo.  
Primeiro ponto greve na coleta de lixo. Daí o prefeito teve que ir pra rua com os secretários coletar 
lixo ele não teve a decência de pagar os coletores pra fazer esse serviço.  
3 CPIs que foram abertas contra o prefeito pela má gestão na área da saúde, serviços urbanos e pelo 
rombo da dívida pública que o ex-prefeito quando ele era vice ele deixou agora pro seu próprio 
mandato. 
Além disso o prefeito ficou marcado na história. O primeiro prefeito que vetou 11 projetos de leis bons 
pra população e a câmara teve a coragem de derrubar esses 11 vetos. 
Hugo você não fez o seu trabalho e quando a câmara fez plano municipal de combate à enchente, 
plano municipal da pessoa com deficiência, projeto pra fomentar os artistas da nossa cidade, você 
teve a cara de pau de vetar bons projetos pra população.  
E aí vereadores com todo o respeito do mundo eu me pergunto o seguinte, se a câmara está 
trabalhando, fazendo requerimento, fazendo projeto de lei e o prefeito ao invés de fazer alguma coisa 
ele atrapalha, veta os projetos e não arruma os problemas da cidade, eu queria aqui perguntar pros 
nobres colegas vereadores da base do prefeito.  
Quem então é vagabundo? 
Quem então não está fazendo o seu serviço 
Quem que é a pessoa que está atrapalhando os rumos de Embu 
Com certeza não é os nobres colegas vereadores.  
Quero continuar aqui vereadores. 
O nosso prefeito teve a proeza em 3 meses Léo de ser o prefeito que perdeu 3 eleições aqui na 
nossa região. 
Ele perdeu dia primeira eleição da presidência da câmara, perdeu dia 10 a eleição da presidência da 
câmara e depois perdeu a eleição do CONISUD também. Não teve o apoio dos prefeitos aqui da 
região.  
Além disso prefeito quebrou outro recorde vereadores. O primeiro prefeito da história de Embu que 
não faz discurso na posse.  
Prefeito covarde não teve coragem de enfrentar os nobres vereadores. 
Saiu sem discursar da sua posse. Olha que ponto chegamos. E além disso já foram 2 secretários que 
pediram pra sair.  
Lourival foi demitido e o secretário jurídico. E segundo informações vereadores tem mais 6 que estão 
na lista pra sair também. Porque eles não estão aguentando esse governo.  
Além disso vereadores eu quero colocar aqui o prefeito só teve uma inauguração nesse começo de 
mandato. E aí o com todo respeito 90 por 100 dessa inauguração é o nosso mandato. Trabalhou e 
fiscalizou a biblioteca. Porque o senhor como vice-prefeito não queria fazer. 
Nós denunciamos o Ministério Público, fizemos abaixo-assinado e só assim você conseguiu com 
muita ajuda inaugurar equipamento com 3 anos de atraso.  
Aí pra concluir presidente, eu preciso dizer uma coisa aqui. O meu diagnóstico dos 100 dias do Hugo 
é que o prefeito ele é prefeito incompetente porque ele não sabe o rumo que a cidade tem que ter. E 
segundo, é prefeito que está de mãos atadas. Ele não manda na prefeitura. 
Indicou apenas 2 secretários, o resto é da gestão antiga. E pra dizer prefeito, ou presidente, só pra 
concluir essa fala, de que a conclusão que eu chego é que Embu não tem prefeito.  
Nós tivemos 100 dias de navio sem comandante, sem capitão. E a câmara foi aqui guia, farol pra que 
Embu continue avançando.  
Então agora nós temos mais 3 anos e 6 meses pra continuar lutando contra esse desgoverno que 
está na nossa cidade. 
Muito obrigado.  
 
Presidente  
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Próximo inscrito seu secretário. Próximo inscrito seu secretário,  
 
2º Secretário  
vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Presidente posso fazer os da tribuna 
Presidente  
Com certeza. 
Gostaria também de registrar aqui a presença do secretário de planejamento doutor Marcelo. 
Também a presença dos meus 2 advogado doutor Iderval, doutor Milton. Estendo os cumprimentos 
em nome do David, já ia chamar ele pelo apelido ele me olha bravo, a todos os presentes aqui.  
Só recapitulando aqui a informação pra não ficar fugir fora do contexto, não te corrigi no Abidan, mas 
os 2 secretário eles foram mandado embora. Que não acredito que não muda muita coisa né? 
Ele foi mandado embora porque não prestou bom serviço.  
Então tem que mandar. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Bom dia a todos vocês, quero agradecer a presença de todos aqui presentes, quero cumprimentar 
todos os meus pares. Pessoal, na oportunidade eu quero dar ênfase a projeto de lei e no momento 
quero agradecer ao prefeito Hugo Prado por ter sancionado o projeto de lei de minha autoria meia 
69/2022, que é o combate ao bullying nas escolas, que já acontece, inclusive quero agradecer todos 
os professores da rede, todos os professores da pasta da educação que já colocam isso em prática 
na ponta.  
Eu, autora deste projeto, sofri na pele o bullying com a minha filha em diversas escolas, diversas 
vezes, então trouxe no ano de 2022 o projeto pra esta casa na qual foi sancionado, e hoje na prática, 
ele é aplicado, então não não poderia deixar de parabenizar todos os professores de por combaterem 
em cima do projeto que foi instituído no calendário, fevereiro laranja, mas é aplicado o ano inteiro. 
Muito obrigada e parabéns prefeito Hugo Prado por ter sancionado esse projeto de lei, que funciona 
muito bem no no município inclusive.  
Gostaria de de frisar uma questão aqui, dita, em algumas sessões anteriores, que é a questão de 
uma emenda que nós perdemos, porque perdemos o prazo do recurso. 
Eu acho que toda autoridade tem que subir aqui no plenário e tem que ter a responsabilidade de falar 
verdade, porque é feio né, vim aqui contar mentira, e eu gosto de falar quando eu tenho propriedade, 
quando eu tenho conhecimento e se eu não tiver, eu acho que tem temos que buscar informação 
correta e verídica. 
Existe uma verba destinada do Fundeb para a construção de uma escola de período integral na na 
localidade ali do São Francisco, São Marcos e não o jardim do colégio.  
Esse projeto foi desenhado pelo Ministério da Educação, o local tinha que ser local amplo, pra ser 
construído esse esse prédio, porque as terra a as escolas são térreas né, então não foi aprovado, e 
aí a prefeitura entrou pra poder desenhar o projeto, não perdemos o recurso, o recurso já foi a já foi 
assinado com a Caixa Econômica, só pra poder esclarecer, porque aí o pessoal sobe aqui e fala, lá 
no Isis Cristina não tem transporte, tem transporte que a vereadora luta antes mesmo de ser 
vereadora, então temos transporte municipal e intermunicipal. 
Existe lá no bairro da vereadora e a vereadora não tem conhecimento, uma verba parada pra tal 
construção, isso não é verídico, nós estamos no prazo e o convênio já foi assinado com a Caixa 
Econômica, só pra poder esclarecer, tá? 
Pessoal, no insejo eu gostaria de aproveitar a oportunidade pra poder parabenizar a equipe de 
serviços urbanos, Renato Oliveira.  
Secretário, parabéns pela sua atuação, não só nas vias principais, mas dentro das comunidades. Eu 
quero agradecer o Lucas, que tem nos atendido, em especial, ele e o Leonardo, que neste exato 
momento estão lá no Valo Verde, nas proximidades da rua Liberdade, fazendo toda a a reforma geral 
da praça, que foi solicitada pela moradora Ajuda, muito obrigada pela atuação de vocês, nós e os 
nossos seguidores aí estão acompanhando, né, toda a nossa atuação nos 4 canto da cidade, então 
parabéns secretário pela atuação de todos os funcionários da pasta.  
Eu não poderia deixar de vim aqui também falar de assunto de grande importância.  
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Nós tivemos o privilégio de estarmos, eu e a minha amiga vereadora Vanessa da Saúde, semana 
passada em Brasília, agendas muito importantes na qual nós tivemos a oportunidade de visitar alguns 
ministérios, ministério da cultura, ministério do turismo, ministério da saúde e ministério da cidade. 
Despachamos demandas muito importantes do município, eu acho que é isso que o vereador tem 
que fazer, não é vir trazer apenas problema, nós temos que sim buscar a solução. 
E uma das agendas na qual eu, em especial, tenho muito amor e carinho, pra mim foi de grande 
importância, foi o ministério da da cidade, na qual nós tivemos a oportunidade de tratar do assunto 
habitacional do município, levando em consideração que nós temos déficit de habitacional de mais de 
20000 famílias aguardando por por empreendimento de moradia. Presidente, só momento pra eu 
poder concluir, Levando em consideração o déficit habitacional do município, nós despachamos 
muitas demandas importantes, na qual nós somos informados que será aberto edital, e na qual o 
município poderá participar pra poder inserir Dedé estes projetos que é de grande importância para o 
município, e então concorrer o que é pleiteado aí.  
Eu vou aproveitar o próximo Incluindo, vereador. O próximo expediente pra poder finalizar a minha 
fala, muito obrigada por hora. 
 
Presidente  
Próximo escrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon Santos.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Assuma o trabalho pra mim por favor senhor, senhor vice vice-presidente eu vou falar na tribuna.  
 
Vice-Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos público presente, internautas agradecer todos os vereadores aqui, nossos amigos. 
Mas eu não consigo ficar na minha cadeira ali escutando as opiniões que muitas vezes eu respeito, 
mas são contraditórias aquilo que eu enxergo.  
É muito bonito o vereador vim aqui falar que sim, nós tivemos 8 ano do lado do prefeito, sim, eu 
nunca neguei isso.  
Sim, foi eu que pedi voto pra esse prefeito estar aqui, não foi só eu não, foi meu grupo de trabalho, 
meu grupo de apoiadores. E muita das vezes eu estive com a venda nesses olhos aqui.  
Uma opressão tremenda. Sobre esse vereador. E agora vim falar dos serviços urbanos aqui, é uma 
vergonha, eu não consigo defender os serviços urbanos, num bairro onde onde eu só, onde eu ando, 
só tem buraco.  
Num bairro onde o morador teve que pagar pra limpar uma praça. Num bairro quando grupo político 
tem que pegar máquina própria, caminhão próprio, pedir ajuda dos amigos pra limpar uma praça, 
uma rua.  
Como é que eu vou defender governo desse que foi contra o plano de enchente? 
Como que eu vou defender 
Não tem como defender esse governo, vereador. Sabe por quê 
Porque nós propomos, uma situação propositiva. uma lei que ia ajudar ele governar. 
E nós ficamos vendo aqui, não, porque já existia a lei da enchente, me mostra cadê a lei da enchente. 
E se fosse tão boa assim, como eu vi várias defesa, não tinha alagado a rua esperança, que é 
verdade vereador, ela não alaga só agora nesses últimos 3 meses que estamos fora da duma 
composição política, ela alaga há mais de 10 anos, mas dentro dos meus 4 anos de mandato, todas 
as vezes eu pedia, vamos fazer planejamento, Vamos correr atrás de fazer a manutenção antes da 
chuva, mas entrava aqui olha, saía aqui olha. 
Mas muitas vezes, nós tínhamos os os olhos tampado, a boca tampada pelo sistema opressor.  
Sistema de ditador, que nada pode se falar aqui nessa casa. E a independência da câmara, não sai 
nada fora disso. 
Era pra é pra defender os interesses do povo pautado através desses 21 vereadores aqui. 
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Não tem como eu defender governo que tem buraco no Independência aberto há quase 3 meses e 
eles estão falando que nós somos motivo de chacota pra estar entrando dentro de buraco pra fazer 
vídeo.  
Não é motivo de chacota, sabe por quê 
Porque nós fizemos vídeo no Jardim Pinheirinho. Num dia, depois de 3 dia buraco que estava aberto 
há mais de ano, foi tampado. 
Então a vergonha não é pra esse vereador aqui.  
A vergonha é prum governo. Governo que só fala no cumpre. Governo que coloca todos os vereador 
aqui pra ficar brigando com o outro através de uma fala.  
O vereador sim no período que ele estava acalorado, pode ter tido erro, ele vai ter a oportunidade de 
vim aqui na tribuna, falar a versão dele. 
Mas e o secretário 
Ninguém vai falar nada do secretário aqui 
A secretária vem aqui e chamou nós de lixo. O outro secretário falou que nós é vereadorzinho. Eu 
quero entender, vamos defender a causa da vereança 
Ou nós vamos defender governo 
Qual é o princípio que nós vamos fazer aqui 
Nós vamos dar a oportunidade hoje da doutora Fernanda fazer o uso dessa tribuna. Mas doutora 
Fernanda, nós vereadores, não somos a favor de ataque pessoal. 
Nós não podemos deixar a nossas a nossa forma calorosa de intervir na família, sabe por quê 
Porque eu sou o maior defensor, de preservar a família aqui de todos os vereadores.  
Então a senhora vai utilizar sim a tribuna porque é o direito popular. É o direito que está no regimento 
interno. A senhora vai utilizar aqui e vai defender o tema, o qual você se inscreveu lá atrás, e essa 
presidência, essa mesa diretora, esses vereadores concordaram. 
Mas nós não vamos deixar atacar ninguém aqui no CPF. Agora, na gestão Hugo Prado, que se faz 
uma gestão que me deixa muito triste, a senhora tem toda a liberdade. Não só a senhora como 
qualquer munícipe, que queira fazer apontamento aqui, a tribuna popular está aberta. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Concede um aparte, presidente 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Concedido. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Quero falar pro senhor que, com aquela caminhada que nós fizemos ontem no Jardim Independência 
inclusive hoje o povo mandou abraço pro senhor e abraço pra todos os vereador presente aqui.  
Que que acontece ali 
Ontem nós vimos a forma que as pessoas nos abordaram ali naquela feira nós começamos a andar a 
feira duma ponta a ponta nós gastamos quase 2 hora até terminar o outro lado da feira. Porque as 
pessoa nos abordava pedia solução. E o senhor prontamente trazendo uma palavra de esperança pro 
povo do Jardim Independência. 
Porque essa a cratera que se abriu lá gente está se passando já mais de 60 dias e o povo não 
entende porque que a prefeitura, o poder executivo não trouxe uma solução ainda.  
Então juntamente com o senhor e com os nossos vereador que foi combinado amanhã nós estamos 
embarcando pra Brasília. Vamos articular lá em Brasília. Vamos conhecer a capital do poder que 
comanda o país. Pra gente trazer experiências boa aqui pra nossa cidade. 
Pra nós aplicar aqui dentro o que for necessário para ajudar o povo de Embu das Artes.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Parabéns vereador, como eu já disse anteriormente é prazer mandar ao seu lado, ouvir o quanto 
você é querido não é só na época de eleição não.  
Mas eu volto a dizer pra concluir meu tempo senhor presidente que não tem como eu defender o 
governo que quando a Taís lá de Jardim Pinheiros me liga, o Léo que teve que comprar a massa 
asfáltica do próprio bolso pra tapar buraco, A família Lacerda no qual nos ajudou a colocar esse 
governo aqui quando no Jardim Pinheiros ninguém queria apoiar Hugo. Nós compramos essa briga.  
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Compramos essa briga e agora o governo virou as costa para esse povo. Né pra mim vereador Abel 
não. Ele virou a costa pro povo. Como é que eu vou defender 
Como é que eu vou defender lá no Santa Clara? 
Quando só tem buraco 
Na rua Mandacaru, eu tenho vergonha de falar com os morador. Que ele fala, foi você que colocou 
esse prefeito aí. Você que vai cobrar ele.  
O Pinheirinho está aparecendo a lua Gustavo. 
Está aparecendo a lua.  
A cidade toda está sofrendo. Então não tem como vim aqui defender.  
Eu costumo dizer aos meus pares que é assim, o governo igual eu fiz parte muito tempo na 
composição, eles faziam o mínimo pelo menos para nós poder defender. E agora estão fazendo 
nada. 
O que estão fazendo é vídeo. Vídeo eles são fera. Só que ninguém governa uma cidade através de 
vídeo não.  
E senhor prefeito, por favor, já foi falado aqui, ou o senhor pega o volante dessa cidade e começa a 
governar, ou eu não sei o que vai acontecer. Porque, em casa, que todo mundo manda, o cachorro 
morre de fome. 
Obrigado.  
Inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Presidente pra reiterar eu confundi os nomes era Abel Arantes e agora vereador Gideão Santos 
Júnior. Presidente  
 
Presidente  
Que é quase igual é vereador por isso que a gente se enganou né 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente você deixa me concede de uso da tribuna presidente? 
 
Presidente  
Concedido vereador.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas novamente, melhor né 
Boa tarde já né 
Já se passa da meio dia. Bom gente eu hoje quero cumprimentar algumas pessoas presentes aqui, o 
ex-vereador dessa casa o Felipe do Rancho, em nome dele cumprimentar todas as lideranças, 
cumprimentar em nome da doutora Fernanda, todas as mulheres presentes, de dizer que fico muito 
feliz esse final de semana a gente tanto eu como o presidente e outros demais vereadores a gente 
pôde percorrer a cidade e a gente consegue enxergar que temos muitos problemas que precisa ser 
resolvidos e eu tenho certeza que essa câmara está disposta e de ajudar em propor. 
Eu queria não entrar nesse tema mas eu vejo que é preciso e aí eu faço algum questionamento. E aí 
vereador Betinho você sabe que você é meu amigo, eu tenho grande respeito por você. Você sabe 
muito bem que dever dum vereador é propor e quem executa é o executivo.  
Durante 8 anos os nobres vereadores esteve ao lado do Ney e aí eu te pergunto qual foi a grande 
obra que o Ney fez na nossa cidade em combate as enchentes 
Você que esteve ao lado dele durante 8 anos amigo. 
Pode te conceda uma parte.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Direito de resposta 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Tudo bem que se não puder, se você quiser ter informação, eu deixo pro próximo segundo 
expediente. Por que eu porque eu te pergunto isso 
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Vereador Leandro de Souza  
Você quer que eu responda ou responda depois? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Sim, não, pode responder agora, Só comenta se hoje Não, não, não, não, não, não construiu 
construiu e faz alguma grande obra e vontades as enchentes, fica à vontade.  
 
Vereador Leandro de Souza  
As obras com o senhor, enchente 
Eu acho que você, acho que vamos lá, você quer que eu cito várias ou algumas 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Eu só eu só preciso que você consulta melhor, eu só quero Você quer ser validando? 
Uma obra que ele fez Quer no grande adiante ou no pequeno 
Pode ser agora.  
 
Vereador Leandro de Souza  
uma obra, isso que quer que eu fale 
Isso. Eu acho que você percebeu na Rua da Veredas a gente limpamos lá, fizemos a encanação, 
limpamos os córrego. 
Então assim vereador,  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
eu concordo com qual só a obra que eu não entendi desculpa perguntar.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Você quer que eu fale ou não 
Pode falar. Entendeu vereador 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
O Betinho, dizendo que é o seguinte, limpeza de córrego não é obra, e aí dizer o seguinte, vamos lá, 
eu respeito, eu acho que assim, na política a gente tem que ter lado, lado a gente se constrói, e aí o 
presidente eu quero que se repele os 2 minutos que eu pedi pela parte, a política você tem que ter 
lado, mas repito, defendeu, indefensável não dá. 
Quero perguntar pra vereadora Aline a diferença de emenda e projeto do PAC, porque você falou pra 
mim aqui que eu comentei que foi uma emenda e na verdade não é uma emenda, é projeto feito pela 
prefeitura no novo PAC e no segundo expediente eu vou mostrar pra senhorita que por falta de 
gestão a prefeitura está a por momento perder essa obra e eu vou te provar.  
Quero de uma certa maneira, pode falar, pode falar vereador, eu concedo essa parte pra você.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Muito obrigada, primeiramente eu gostaria que contasse inata que vocês estão cerceando o nosso 
direito vereadora. Passassem. Não, ô vereadora. 
Que eu e os meus colegas vereadores.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereadora. Se atenta ao tema. Vereadora. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Eu estou falando do tema. O tema. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 Gostaria que presidente deixa ela falar pra gente não perder o equilíbrio aí. Vamos lá vereadora, me 
responda em cima do tema que eu te perguntei. A diferença de emenda e de projeto. 
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Vereadora Aline Lima dos Santos  
Gostaria que vocês fizessem valer o meu direito.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Tudo bem.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Vocês são cerceando os nossos.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vamos lá, vereadora, eu estou te concedendo uma parte. Do projeto. 
Ó. Simples assim que aí você vai ver. Eu que respeito as mulheres. Você pensou quem pra passar 
aqui 
Chegou nada na. 
Ô presidente, só minuto. Eu que e respeito as mulheres eu te pergunto, e se atenta ao tema e me 
responda a diferença de emenda e de projeto. Porque você falou uma coisa que na verdade não é. 
Mas no segundo expediente tenho certeza que eu vou te explicar muito bem a diferença de uma pra 
outra.  
Quero perguntar pro vereador Rocinha que por instantes ele fez questionamento e aí eu quero te 
perguntar vereador quanto que foi investido durante esses 8 anos em combates às enchentes? 
Você sabe dizer vereador 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Eu vou te responder inclusive o senhor deve saber muito mais que eu 
O senhor fez parte dos governos passados. 
Inclusive do exatamente do inclusive do PT inclusive o seu pai foi o braço direito do do ex-prefeito 
Chico Brito.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
O vereador se atenta o tema vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Não é, não é, não é pra lavar roupa suja 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vamos Isso aqui é uma casa de lei não é uma bagunça não.  
 
Presidente  
Vereador, vereador, vereador, é assim, presta atenção. O senhor concedeu a parte pra ele, ele vai 
utilizar da parte dele. 
O vai ter que esperar. E é isso que eu tenho que esperar ele falar sabe por que vereador 
Isso aqui não é debate.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Infelizmente que ainda está faltando com equilíbrio da minha parte presidente.  
 
Presidente  
Vereador mas foi você que cedeu a parte calma. 
Então vamos lá. Deixa ele terminar de falar.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Parabéns presidente pela sua fala. Parabéns. Parabéns presidente, parabéns. 
 
Leandro de Souza  
Vamos se atentar Juninho respeitar. Parabéns presidente. Boa noite, parabéns Abel. Parabéns, 
parabéns. 
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Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Isso mostra que o senhor é democrático, parabéns presidente.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Felizmente eu tenho 6 números, né 
Infelizmente eu tenho 6 minutos pra porque eu vou dizer o seguinte, infelizmente o vereador ele não 
tem informação e aí ele fala uma coisa que não é viável.  
Vou te perguntar, Roxinha, você hoje que é defensor do governo municipal, na onde que você estava 
em 2018, quando você batia no Ney 
Aí eu te pergunto, roxinha, por isso que é importante a gente se atentar ao tema, eu te perguntei 
quanto que o governo municipal, quanto que o governo municipal durante 8 anos investiu em 
combate as enchentes. 
É essa a minha pergunta.  
Aí eu te pergunto, pega o meu o meu histórico político, eu não tenho vergonha de falar que estive do 
lado do Hugo, eu não eu não tenho vergonha de falar que eu estive do lado do Chico e vou dizer uma 
coisa pra você, já estive ao lado do Ney, eu não tenho vergonha disso, mas o que eu te perguntei que 
se atenta ao tema vereador, sabe o porquê 
Que em momento algum eu fui em ofensas contra você, eu só te perguntei, por que você chegou aqui 
e disse que durante 8 anos não sei o que, mas eu vou dizer uma coisa pra você, não tenho vergonha 
alguma, meu pai foi vereador aqui e com muito orgulho, aí eu te faço uma pergunta e repito, quem 
propõe é o vereador e quem executa é o prefeito 
Uma cidade, eu quero que se atente ao ao tempo presidente, uma cidade com 2 praticamente com 2 
bi de orçamento, nobres vereadores com todo o respeito, vocês vim defender. 
Presidente, quero que respeite a minha fala.  
Eu quero dizer o seguinte, vereadores defenderam uma coisa indefensável, contra fatos não há 
argumento. 
Eu pergunto, quanto que foi investido 
E vou dizer uma coisa pra vocês, eu não tenho vergonha, me coloquem na tela, quanto que foi 
investido. 
Quando eu falo que o problema não é a pessoa, você ser politiqueiro, bom político, mas seja bom 
gestor. 
Sabe por que, gente e eu não fiz esse esses questionamentos pros vereadores pra questionar 
nenhuma constrangir nenhum de vocês. 
Porque respeita a história de cada de vocês. A única pergunta que eu faço vocês de fato estão contra 
o povo da nossa cidade 
Porque aqui a gente construiu projeto em plano municipal em defesa em ao combate das enchentes. 
A gente propõe vereadores, isso está na cartilha de vereador, você propõe quem fiscaliza é o povo. 
Ou melhor, quem fiscaliza não, a gente propõe e fiscaliza, mas quem executa é o povo, é o prefeito. 
Quem faz obra aqui não é vereador. Quando eu vejo vereadores questionando outros colegas porque 
8 anos atrás estava com eles. Mas quem executa é o prefeito 
Aí eu pergunto, cadê o prefeito de vocês que não fizeram a obra na Vasco da Gama durante 8 anos? 
Cadê o o prefeito de vocês que não executou a obra 
No Novo Campo Limpo Que foi o meu prefeito lá atrás 
Eu perguntei, eu pergunto, ele que executa ou vocês são contra o povo 
Porque parece quando vocês falem aqui que a gente é contra o povo. 
Nós vereadores somos contra o povo. Aí eu quero te dizer uma coisa, a diferença de vereador pra 
prefeito nós fiscaliza e quem propõe e faz é o prefeito.  
Aí vai o meu questionamento, na onde está o prefeito de vocês durante 8 anos no Novo Campo 
Limpo e na rua Vasco da Gama.  
Valeu presidente, obrigado.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Mas o prefeito que seu pai estava aqui há 4 anos atrás pô. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
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Como eu falei pra você, ele propõe e fiscaliza. Então, mas não deu a prefeito.  
 
Presidente  
Ordem.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente, vereador não pode fazer isso antes de andar a fala. 
Ô, por favor. Não Pode.  
 
Presidente  
Próximo escrito seu secretário.  
 
2º Secretário  
Vanessa da saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido.  
 
Presidente  
Bom dia a todos. Hoje nós estamos aqui numa segunda feira bem calorosa, né 
Às vezes até me entristece sinceramente ser vereadora. Porque eu perdi a primeira eleição e me 
entristece ser vereadora com alguns vereadores. Respeitar de fato o que significa vereador eleito. 
 Eu não fui eleita pra vim aqui discutir ou debater alguns assuntos que não diz respeito a essa casa e 
à população.  
Então é muito ruim quando nós estamos sentados aqui, escutamos algumas coisas que não condiz 
com o papel do vereador de fato.  
Primeiramente eu quero aqui até agradecer todos os prefeitos do CONISUD, porque hoje é dia 
histórico em Taboão da Serra, o nosso governador veio até aqui pra fazer o início, né, Anunciar o 
início das obras do metrô e com certeza irá beneficiar também o nosso município. E eu tenho certeza 
que em breve esse metrô também chegará aqui em Embu das Artes como outras coisas que o nosso 
prefeito Hugo Prado vem buscando junto com o nosso governador Tarcísio que é o tão sonhado 
hospital geral aqui que é o hospital do estado. 
Nós sabemos de muitas dificuldades que tem na área da saúde sim. E eu trabalhei na saúde e eu 
não vou nunca defender o que não é certo.  
Só que também nós temos que saber de fato o que é de responsabilidade do município e que é de 
responsabilidade do estado.  
Aproveitando esse tema, eu gostaria de pedir pra todos que estão assistindo, pros vereadores que 
possa levar ao munícipe a questão da vacinação da influenza, né.  
Nós sabemos que essa é vírus que dá sintomas de gripe, e é uma gripe muito forte, e esse índice da 
vacinação começou a campanha no dia 30 e de março, que são as crianças acima de 6 meses até 5 
anos, 11 meses e 29 dias, gestante idosos, nós sabemos que nós estamos aí próximo, espero que 
não, de uma nova pandemia no qual o estado precisa ter estrutura em relação a isso. 
Então falar pra vocês que possa levar essa informação pra população porque infelizmente muitas 
pessoas acabam no dia a dia estão trabalhando trabalham em outros municípios e acaba não se 
atentando com essa campanha que iniciou no dia 31 
E nós vereadores, mais uma vez eu reforço, estão dizendo aqui 100 dias do governo Hugo Prado, 
mas tem 100 dias que eu não aguento mais falar, Vanessa da Saúde, votação da presidência.  
Pessoal, vamos mudar pouco isso daí, né 100 dias já se passou, graças a Deus o Abel foi eleito, se 
ele foi eleito foi a vontade de Deus, se eu não fui eleita foi a vontade de Deus, foi livramento na minha 
vida, hoje em dia eu analiso dessa maneira.  
Então eu falo a vocês, eu falo como livramento sabe por quê População, Porque escutando e vendo o 
andamento dessa câmara infelizmente o que está acontecendo aqui não é somente ou 2. 
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Mas muitas pessoas serão prejudicadas. Então por isso que eu falo que foi livramento pra minha 
pessoa.  
E é muito ruim quando a gente está toda sessão escutando a mesma coisa.  
Quando a gente fala e sobe aqui na tribuna nós temos que ter conhecimento do que está sendo dito. 
Porque tudo que é dito aqui fica registrado pro resto das nossas vidas. 
Momentinho. E é muito ruim quando a gente vê colegas subindo aqui e contando mentiras.  
Mentiras ou aumentando situações.  
Se Ney Santos usa tênis caro, eu conheço o Ney faz 15 anos, ele usa antes de ser vereador. Eu 
trabalho com o Ney há 15 anos, eu nunca vi o Ney andando com 15 seguranças, 10 como foi dito 
aqui. 
Muito pelo contrário, como outras coisas que são ditas aqui que infelizmente eu sentada nessa 
cadeira eu fico abismada com os absurdos.  
Pois não vereador Roxinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Oh vereadora só respondendo a pergunta do nobre vereador o pai dele ficou 6 anos aqui nessa casa 
de lei. 
 Qual foi o projeto que seu pai fez 
Foi só trocar o nome das ruas do Jardim Silvia 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Eu encerro a minha fala.  
Parabéns pela postura presidente. Que o senhor hoje está conduzindo realmente essa sessão sem 
tomar partido de lado a ou lado B. 
Obrigada.  
 
Presidente  
Parabéns, vereadora, próxima escrita.  
 
2º Secretário  
Diego Paixão. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Bom dia a todos, público presente, imprensa. Queria fazer uma ressalva aqui senhor presidente, lá na 
rua Santa Catarina no Jardim Silva, o senhor prefeito, Huguinho TikTok, fala pra secretaria levar 2 
cone lá, a rua está caindo, abriu uma cratera lá, ô senhor Zé. 
Então eu peço para o senhor prefeito, faça seu trabalho direito, Por por gentileza prefeito, vai lá pede 
pro secretário de obras fazer a fiscalização.  
Por isso que a gente colocamos o combate à enchente, o projeto de lei. Porque a gente está a favor 
do povo, vereador Bobilel.  
A Gente não aguenta mais o descaso que está acontecendo nessa cidade. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 Você me permite uma parte, vereador? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Concedido.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador, eu vejo aqui nessa casa, algumas coisas que acontece como diz a Vanessa né entristece a 
gente, eu concordo que essa fala da gente, que muitos aqui ficam triste mesmo com o que vem 
acontecendo na cidade. É igual eu estou triste.  
Ontem amigo meu, ele me ligou que não tinha médico pra mulher dele ganhar neném. 
Não tinha anestesista, e eu não vejo ninguém falar que está triste pelo que acontece com o povo.  
Eu vejo aqui gritaria, eu vejo o vereador Roxinha que saiu daqui que depois eu vou usar o meu 
grande expediente pra eu debater com ele, que eu gosto desse tipo de debate. 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 25 

Falar do pai do vereador que tem uma história nessa casa, que foi vereador, ganhou a eleição e fez o 
seu filho que é sucessor, se não fosse bom não faria o seu filho.  
Fez o seu filho quando eu lembro que o Roxinha era dos cara que batia no prefeito, que xingava o 
prefeito.  
Mas é normal, política é isso. 
Olha o Alckmin, xingava o Lula de ladrão.  
Olha a doutora Beth, chamava o o Nei de PCC e o Hugo, está junto. É política.  
Mas eu vejo algumas coisas nessa casa, que chega passado o limite. Quando eu vejo pessoas falar 
que como eu não concordo que aqui vereador não tem que xingar o outro vereador não, tem que 
respeitar. 
Mas eu não vejo nenhum vereador levantar a voz e falar, o secretário xingou os outros vereador aqui 
de vagabundo. 
Eu não vi nenhum falar aqui. Nenhum, eles não fala. Já 3 secretário, e encarregado, que só é 
encarregado porque o tio colocou lá, que é o sobrinho do Ney Santos xingar vereador de 
vereadorzinho. E eu trouxe essa pauta, eu não vi nenhum deles falar isso. 
Então eu fico vendo aqui, quer falar uma coisa que o vereador errou 
Que está errado mesmo. Vereador não tem que xingar vereador não, que aqui todo mundo é 
trabalhador e foi eleito pelo povo. Mas se vocês levanta a bandeira, levanta a bandeira toda pô, não 
levanta a bandeira pela metade não.  
Agora eu fico olhando essas questão, já está ficando difícil. 
Quando eu vejo o Roxinha vir aqui sem preparação nenhuma, falar de enchente, ele não está aqui 
que eu queria pedir pra ele só o número do projeto.  
Nem que ele me falasse quanto que veio pra cidade. 
 Porque eu tenho informação, veio 0. 
Mas eu queria ele aqui pra mim falar só o número do projeto. Poxa, agora engraçado, o vereador 
atacou os vereador que fez errado. 
 
Que eu não passo pano, doutor Milton. Mas engraçado que a Maria xingou, o Rogério Castro xingou, 
agora o sobrinho do prefeito xingou, e eles não fala nada. 
Aí nego quer falar que está ao lado do povo. Poxa, tem gente sem receber. Aí a gente está falando 
toda quarta feira a mesma causa, a mesma casa. 
A mesma causa aqui nessa casa. Palhaçada. Então paga o povo, paga lá. Paga lá. Paga o médico 
que está há 5 mês. 
Paga lá o faxineiro que está há 5 mês.  
Paga as pessoas que foi mandado embora, que está desde dezembro.  
Como que não vai falar a mesma coisa 
Eu vou falar a mesma coisa todos os dia, enquanto não pagar o povo e não consertar essa saúde, 
que é a pior que já existiu na história de Embu das Artes. E eu estou preparada aqui para discutir. 
E se quiser pedir ajuda, Roxinha, ao secretário de planejamento, ele está ali que ele orienta vocês.  
Pergunta pra ele quanto que veio pra cidade sobre enchente que não veio nada.  
Pergunta o número do projeto que não tem projeto. Dá licença. A gente não está aqui de brincadeira 
não. 
Aí quer falar que a gente esteve lá 
Que dia que a gente não esteve com o governo 
A gente aqui não é contra o governo não, a gente é contra o que faz com o povo.  
Eu caminhei com o governo, a diferença é que eu fazia os ofício, eu tinha pelo menos resposta.  
Agora esses 11 aqui, que hoje, porque teve essa discussão e não seguiu o encaminhamento do 
prefeito, está sendo castigado e não pode nem atender. Ofício nosso.  
Prefeito não deixa nem o secretário falar com a gente. Aí vocês quer o que que a gente não fala aqui 
Eu vou falar enquanto eu estiver aqui vivo eu vou falar o que eu tenho pra falar.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereador, você me concede uma parte? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Concedo.  
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Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, na sala 40 o vereador Rocinha ele falou que era líder do governo, O exemplo do governo Hugo 
Prado se dá no desequilíbrio do Rochinha. 
 Mas eu vou dizer uma coisa pra você, infelizmente ele não está aqui né 
Mas eu tenho muito orgulho de poder falar do meu pai. 20 mais de 20 projetos aprovados nessa casa 
de leis e aí eu pergunto durante 11 dias como vereador se ele conseguiu aprovar pelo menos uma 
indicação. 
Vou deixar uma outra questão e falar pro Roxinha já que ele saiu da sala da sala 40, ou melhor, do 
plenário, a diferença de vereador e prefeito.  
O vereador ele propõe projetos, fiscaliza e o prefeito executa. 
Não venha falar desequilibrado, não venha falar duma pessoa e de uma situação que você não sabe. 
Porque quem propõe é o vereador e aprova orçamento, aprova projeto.  
Agora quem faz e executa é o prefeito. 
Já que você vereador foi o vereador mais votado do Jardim Silva eu pergunto pra ele como que está 
o posicionamento dele enquanto o povo da rua Santa Catarina está sofrendo lá.  
Aí eu faço esse questionamento pra ele.  
Eu quero fazer uma pergunta pra ele em cima da do questionamento que já que ele é o líder do 
governo assim que se intitula. 
Qual o posicionamento dele na rua Santa na nos num bairro Santa Santa Rita num buraco que está 
parecendo a lua. 
Como que ele se posiciona lá no Independência mais de 3 meses buraco cheio de cheio de bicho. 
Ah o povo disposto a cair lá. E aí vice Alegre nem se fala. 
Aí eu quero saber o posicionamento do vereador.  
Pena que ele é assim. Ele chama o debate, mas sai correndo. 
Sempre assim. Foi comigo assim, foi com o Léo assim e está sendo com o Bobilel assim.  
Obrigado viu vereador Diego 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva   
Me concede uma parte vereador Diego 
Permite uma parte vereador Diego. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Pode falar.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva   
Não queria só fazer coro com o vereador Júnior de maneira muito rápida presidente.  
 
Presidente  
Que seja sucinto que o vereador. Só só seja sucinto, só seja sucinto pra nós pra nós continuar a 
sessão. 
Só tem minuto. Valeu.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só queria dizer presidente, que talvez o vereador Roxinha, é a última pessoa dessa casa que poderia 
dizer sobre cuspir no prato que comeu. Vereador Júnior, eu lembro que o Roxinha, ele estava com o 
Nei, depois ele foi para o PT, depois ele foi trabalhar com analice do PSDB, depois voltou pro Ney 
novamente. E aí eu queria dizer vereador Gideon, quem garante quando ele saiu aqui agora, se ele já 
não está indo fechar com outra pessoa, né? 
Então eu queria dizer só que, a hipocrisia muitas vezes ela vai jogar de novo para gente, o nosso 
passado. Então eu queria dizer que nós temos que nessa casa manter o respeito, manter o diálogo, 
para que a nossa população não seja prejudicada pela hipocrisia de alguns. Muito obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala. Próximo inscrito. 
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2º Secretário  
Vereador Juneca da comunidade. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Presidente, posso usar a tribuna 
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Presidente  
Eu falei na na minha fala que que eles iam fazer o tapa buraco lá no Jardim Pinheiros mas já recebi a 
mensagem aqui que eles conseguiu tampar buraco na entrada com a massa que parece que está 
esfarelando antes de utilizar.  
Então eles não fizeram mais uma vez o pedido do povo. 
Eles não responderam o pedido do povo. Não é nesse vereador aqui não.  
Outra coisa de deixar registrado aqui, eu gostaria de que fazer uma convocação, então eu peço que a 
diretoria dessa casa se atente, que nós vamos fazer uma convocação aqui. Hoje nós vamos convocar 
a empresa Casamax, que prestou serviço dos asfalto, e depois também gostaria de propor a a quem 
foi o presidente da comissão da CI de saúde, sobre alguns questionamentos sobre a diretoria das 
UBS.  
Então gostaria que você se atentasse, que a qualquer momento nós podemos fazer uma 
questionamento à presidência da CI. 
Vou propor aqui para questionamento da da diretoria das UBS, porque nós precisamos saber o que 
está acontecendo na diretoria da UBS.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia a todos. Público presente, internauta que nos assiste. 
É muita hipocrisia né 
Eu fico parado ali escutando alguns debates aqui de alguns vereadores, é de gestão passada, é de 4 
ano, é de 8, é de 12. Mas infelizmente acho que todos aqui quando fala de votação primeiramente a 
Deus segundo voto popular engraçado que neguinho aqui é tudo oportunista, só vai na rua quando a 
gente também vai. 
Fizemos vídeo esses dia, eu e o índio e o Zé aí no outro dia foi o vereador Rocinha e graças a Deus 
resolvemos.  
Resolveram lá o problema porque a gente manda vários ofício aqui secretário não responde. Não 
atende a gente, infelizmente coloca a gente como oposição. Só que a gente não está pedindo nada 
pra ninguém aqui.  
A gente está pedindo pro povo.  
Engraçado que vereador secretário pode falar que vai mirar o o canhão aqui, vai mirar metralhadora 
na cara da da gente. E eu não vejo ninguém defendendo aqui os vereador. 
Levando uma com nós aqui, é vereadorzinho pra cá, esses encarregado agora que está em todos os 
bairros postando, eu estou aqui em tal bairro. Gente, eu não tenho vaidade não. Estão fazendo uma 
reforma lá duma lixeira que eu construí.  
Ah, foi a prefeitura 
Tem não, vai lá, constrói lá. 
Eu fiz várias indicações, várias ofício aí pra fazer a limpeza também da Praça da Rua Liberdade.  
Eu já falei gente eu não tenho ego pra isso não. Entra lá os 21 lá entra lá no Vale Verde, vazando em 
São Marco. Desde que faça o serviço acontecer. Agora não vai lá e limpa só ponto e deixa 8 pra trás. 
E faz o vídeo. Eu estou aqui no Jardim Valo Verde fazendo a limpeza. Do bairro.  
Infelizmente deixa tudo pra trás. Ele só faz o vídeo que ele limpou. 
Gente, é é muita hipocrisia aqui.  
Quando a gente fala de saúde, a gente fala de prioridade, a gente está cobrando nada que a de 
ninguém não.  
Estou recebendo várias mensagem aqui oh é vale transporte, é cesta básica que não paga, é décimo 
terceiro. Pessoal tudo trabalhando lá agora, tudo ativo não estão recebendo. Imagina os que ia estar 
5, 6 meses sem rescisão. 
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Então eu entrei também aqui com o meu jurídico e o meu advogado, vocês que estão sendo 
lesionado aqui, procura a gente. 
Meu advogado vai estar na câmara aqui e a gente entra. Na causa trabalhista, vamos ver o que a 
gente pode fazer. É em Décio, é Mãos amiga, é várias empresas que entra aqui, infelizmente, só dá o 
calote. E quem paga com tudo isso, é a população. 
Você vai hoje no vazame e não tem potinho pra fazer coleta. Você vai lá não tem insumo, não tem 
fralda geriátrica.  
A cidade está parecendo uma lua. Quantas vezes eu já cobrei também referente a rua Liberdade 
Os broquete lá não tem mais nem broquete mais. 
A gente cobra, manda mensagem pra secretária, ele visualiza e não responde.  
Só queria te passar, aqui que você não passa dum cargo nomeado. E quem puxa saco puxa tapete. 
Tá 
Porque aqui ó a gente é eleito pelo povo. 
A está mais do que na obrigação da gente fiscalizar aqui.  
O próprio prefeito Ney Santos disse, os 11 está lá pra fiscalizar, deixa eles ir na UBS, nos ponto 
socorro, nas escola, fiscalizar e é o que a gente está fazendo agora a gente não está batendo em 
ninguém.  
Só o que a gente fala e deixo bem claro aqui oh índio que a sua dor a sua dor é a minha índio. Que 
eu vejo infelizmente você ficou lá do outro lado mas agora você está aqui e graças a Deus você 
acordou índio.  
Porque quem te elegeu foi o povo com 3800 e poucos votos, não estou mentindo. 
Parabéns, índio. Conta comigo. Conta sempre comigo. Principalmente os 11.  
Abel, sou muito grato a você por hoje estar conduzindo essa câmara. Aí olha, você respeita todo 
mundo Abel, você não tem imparcialidade. Mas pelo jeito que você está conduzindo você tem todo o 
meu respeito. E se tivesse que ter outra votação, você podia ter certeza que meu voto você ia ter.  
Porque eu fui homem desde o começo, quando falaram pra mim, que eu fui homem, de não ter falado 
que eu não ia votar na presidente, que eu já tinha escolhido o meu. E mesmo assim eu estou sendo 
penalizado. 
Agora levaram minha perua e agora estão lá acabou a bichetti andando dentro dos bairro e falando aí 
oh. Levaram sua perua mas agora estão acabou o bichetti. Fazendo nome lá de candidatos.  
Oh gente eu não vou me apegar com isso não. Porque o que vocês estão fazendo lá foi tudo eu 
construir. E hoje eu tenho todas as nota ali, olha. Mais de 1200 metros de corrimão.  
Eu coloquei com o meu dinheiro. A lixeira que vocês estão reformando eu fiz com o meu dinheiro. A 
limpeza lá do bairro lá eu comprei minhas roçadeira e minhas monto serra com o meu dinheiro. 
E o povo sabe quem é de verdade e quem é de mentira. Eu trabalho. Eu não faço meio meio termo 
não. Está bom 
Oh Zé vou te falar uma coisa também aqui Zé 2 pais já me procuraram  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
uma parte da fala 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Pode falar Zé.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Juneca você é vereador igual eu que entramos agora mas já temos o conhecimento da política que 
aqui ou você aprende ou não aprende né 
Tudo que nós percebemos foi isso aqui já no em 4 mês que nós estamos aqui. E graças a Deus eu 
quero transmitir recado para todos meus nobres vereadores que a população de Embu das Artes 
merece o nosso respeito. 
Da forma até mesmo da gente debater entre nós o que se percebe aqui a população de Embu das 
Artes com certeza já está vendo o que eu vou falar aqui agora que parece que os vereador estão num 
ringue. Estão a flor da pele. Isso não é bom pra população. 
Temos que combater, temos que se gladiar aqui com educação, respeito primeiramente. Para algum 
com os outro. 
E fazer o melhor para o povo de Embu das Artes que a cidade se encontra carente. Muito carente.  
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Eu estou até aconselho o presidente, presidente Abel se o senhor me concede eu pedi favor pro 
senhor, fala com a diretoria, compra uma maracugina pra dar pro pessoal aqui. Tem que comprar, 
está na hora. Pessoal está tudo à flor da pele. 
Gente, vamos ter paz e amor para nós poder brigar pela nossa população de Embu das Artes.  
Juneca, você tem trabalho maravilhoso ali no Valo Verde e esse trabalho seu vai evoluir porque em 
cima do seu trabalho você foi eleito pra representar o povo dessa cidade.  
Que Deus abençoe filho.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Valeu Zé. Resultado do nosso trabalho Zé, tipo assim, vereador não é do bairro e sim do município, 
mas só você saber que você está fazendo obrigação de casa, isso é muito bom você sair de uma 
escola com 1115 votos, sou muito grato ao povo do Valo Verde porque realmente ele sabe quem é de 
verdade e quem é de mentira. 
Inclusive Zé, 2 pais me procuraram lá no Jardim Independência referente sobre a ginástica artista do 
nosso município. Sobre a reforma.  
E não fui eu não. E não fui eu que prometi. Até porque quando a gente fala de investimento, de obra, 
infelizmente na cidade não está acontecendo, Zé. 
Entendeu 
É chato isso, porque papel acho que vamos falar, 100 dia do prefeito. Vocês vão tirar a sua 
conclusão. Eu acho que eu 100 dia do vereador Juneca. Vai lá no meu gabinete acho que tem o que 
tem de ofício lá não é brincadeira. 
Mas é como o nosso amigo Ricardo Almeida falou. É só papel. Então no papel tudo é válido.  
Só que pra uma cidade que tem mais de 2 bi, infelizmente hoje, no programa de baixa enchente 0 e a 
gente sabe a a as áreas que é mais afetada como o jardim do colégio, entendeu 
Acho que lá no Valo Verde a gente não tinha essa situação que foi quando teve lá na rua Liberdade. 
E eu não me envergonho de ter entrado dentro de uma galeria com mais de 38 metros e ter limpado 
tudinho lá dentro Zé. Eu limpei sozinho sabe por quê 
Porque falaram pra mim que a máquina não entrava. Agora vai lá ver se tem mais enchente na rua 
Liberdade. Sabe por quê? 
Porque quando a gente fala de prevenção só pra concluir presidente. Quando a gente fala de 
prevenção a gente então quando a gente fala disso a gente fala de prevenção é isso. 
Então quando a gente pede as limpeza da boca de lobo lá várias vezes eu pedi e nunca fui atendido. 
 Antes da eleição eu mesmo com meu pé de cabo eu abria lá e limpava Zé. Então graças a Deus não 
tem mais a enchente lá que é a única que alagava lá mesmo na rua Liberdade. 
Então Zé, quando a gente fala de projetos, as população cobra nós. Só que o pessoal está vendo. 
Até porque as promessas política ela ficou de 2024 pra trás.  
Não fui eu que prometi o hospital público veterinário, não fui eu que prometi a reforma do campo 
arena do campo arena Zilão, não fui eu que prometi o campo da mata.  
Então infelizmente, alô prefeito, por favor te peço encarecidamente tudo isso vai contabilizar em 
2028. 
Então não sei se vocês vai entregar agora na estadual e federal conforme essas obras que já era pra 
ser inaugurada ano passado que nem você falou que foi na época da e você não inaugurou.  
Então você vai inaugurar agora, depois que você ganhar tanto pra deputado federal ou estadual 
porque eu votei na Ely. E meu grupo todo votou na Ely. Então eu acho não acho justo a gente ir lá em 
Brasília buscar recursos com outro deputado, se a gente fez aqui no município. Então o que eu venho 
cobrando é isso. 
Então por favor atentese isso. Não temos o zoonozes. Então por favor, hospital público veterinário é 
de grande importância na cidade.  
Então gente muito obrigado a todos vereador.  
Pode falar Leo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Parabéns. Mas eu volto a dizer pro senhor e pros senhores e pro povo de Embu das Artes.  
Eu faço aqui apelo, pra população de Embu, pra acordar pra vida, de fato, a cidade, tem uma 
proposta deputada federal. Mas as verba não chega, é tudo fake, é tudo fake.  
Mostra pra mim, mostra pra mim que eu paro de falar. 
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Qual é o ministério, qual é a secretaria nacional que está empenhada a verba pra Embu das Artes 
Mostra aqui nesse telão que eu paro de falar. 
Mostra aqui pra mim que eu paro de falar que é verba fake.  
Se mostrar aqui pra mim eu paro de falar que é verba fake. Pra fazer vídeo. 
Quem quer que seja 
Pode ser popular aqui usando a tribuna, mostra pra mim qual ministério que está empenhado, 
qualquer verba destinada pra Embu.  
Hoje, pela deputada federal, que esteja em tramitação pra chegar aqui. Não, fazer vídeo, fazer 
propaganda, fazer foto, isso é fácil.  
Eu quero ver, de fato, estar empenhada, Ministério X Y, Secretaria tal, empenho tal, o número do 
empenho, o número da ficha do empenho. 
Vem contar a história pra mim não, que eu fui secretário de planejamento, meio ambiente e 
agricultura, e eu sei exatamente o que estou dizendo.  
Não conte história no meu ouvido por favor. Por isso vereador eu lamento informar o senhor é tudo 
fake. E com nós é pau.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Então gente, só pra concluir aqui, é muito fácil você ir em Brasília, como a gente vai de novo. 
Só que infelizmente a gente vai pro vai vai pedir recurso federal lá pra outros deputados. Entendeu 
uma situação que veio aqui também Juninho foi a rua Paranapanema. Com a rua Rio Negro ali 
graças a Deus ali no Novo Campo limpo o pessoal me abraçou muito. Então ali a vazão da água ela 
vem do vazame, ela vem de Santo Eduardo e ali alaga todo ano. 
Mas infelizmente é isso. Depois que acontece a coisa não tem como justificar e você vê lá vereador la 
tirando o balde de água, vereador lá com a bota. Mas depois o que acontece 
Acho que a gente tem piscinão ali, não tem nenhuma independência 
Por que não constrói outro piscinão? 
Gente, vamos resolver os problemas com iniciativa e com atitude. E não com fake news.  
Muito obrigado a todos, fique com Deus. Muito obrigado, parabéns pela fala, vereadora Juneca. 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário  
Não há mais escrito no pequeno expediente presidente. 
Passaremos agora ao grande expediente. Eu vou convidar para utilizar uso da tribuna popular a 
doutora Fernanda do Rosária. 
 
Fernanda do Rosário 
Eu acho que já é boa tarde, né Boa tarde a todos. 
Cumprimento aqui a mesa diretora. Aline não está, mas em nome dela eu cumprimento todas as 
mulheres presentes. Eu gostaria muito de ter falado no mês de março, né, que é mês tão significativo 
para a causa da mulher. Muito embora dessa vez eu faço uso diferente dessa tribuna. Eu sempre vim 
aqui falar muito do patriarcado, dos números que o Brasil ainda é o quinto país que mais mata a 
mulher no mundo, é o país que mais consome pornografia LGBT e mesmo assim ainda é o país que 
mais mata a comunidade LGBT no mundo. 
Eu gostaria muito de vim falar disso. Mas hoje eu quero falar do nosso quintal especificamente. O 
prefeito Ney Santos ele deixou legado. Ele foi o prefeito que mais teve mulheres secretárias dentro do 
governo dele. Em e agora eu trago mais dado aqui à Abidan. 
O Hugo está batendo mais recorde, é o que menos tem mulher secretária, aliás ele só tem 2, a irmã 
dele e a Vanda. Ele está batendo outro recorde. E eu vou te acrescentar mais recorde ainda. É o 
único prefeito que não paga os funcionários. Ele é o Hugo caloteiro. 
Ele tem 110 dias de governo onde ele não paga funcionários. Verbas rescisórias não é enchente que 
a caiu amanhã, que caiu e você tem que tirar dinheiro dali. Verbas rescisórias é uma coisa previsível, 
ele tinha que ter previsão de pagamento. E tem uma outra coisa que eu quero deixar bem claro aqui, 
porque o Johnny já está me chamando de louca, desequilibrada na internet porque é assim que o 
homem age quando quer desqualificar uma mulher. Eu não quero cargo neste governo. 
Eu sou advogada, eu sou psicóloga, eu não vivo de cargo deste governo, tá 
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Quando Hugo entrou na política eu já tinha o meu patrimônio, o dele que ele tem que explicar, não o 
meu. Porque me desculpe presidente, mas a gente fale assim, fale do político e não fale do pessoal, 
isso não existe. Quando você entrou na política a sua vida pessoal está à tona, você não vai ver foto 
dos meus filhos em rede social, Porque eu não uso os meus filhos pra desviar foco em rede social. 
Se as pessoas façam que aguentem as consequências, porque se a filha dele nasceu no Albert 
Einstein, a maternidade estava sem para dar pra cobrir as mulheres, tá? 
Tem uma outra questão que eu anotei aqui as questões que estão acontecendo dentro disso. Nós, 
quando fundamos a secretaria da mulher, nós fizemos painel lá, artista de rua, o Marcelo Molão, por 
quê 
Porque o embuta o embuta é vocação histórica pra artista de rua, Pintamos lá Raquel Trindade. Sabe 
por quê 
Porque Embu tem dívida com a família Trindade. 
Se o Embu é o que é hoje dentro da cultura, dentro da cidade das Artes é porque existiu uma Raquel 
Trindade, é porque existiu Sakai. Nós temos dívida com a Raquel Trindade e que a Taís Prado fez 
questão de tacar tinta lá pra apagar a minha passagem pra aquela secretaria. Mas não foi a mim que 
ela atingiu. Foi a Raquel Trindade, foi a família Trindade que ela mais uma vez cuspiu em cima como 
essa cidade está fazendo há anos. O apagamento do painel é o apagamento da cultura popular. 
Quem não sabe quem é Raquel Trindade, quem não sabe quem é filha da Carol, quem não sabe 
quem é Elza Soares que teve morreu 2 filhos de nutrição. Sabe o que que é 2 filhos de nutrição 
É fome. E aquele painel das grandes mulheres foram apagados. Tá? 
Negação de direitos trabalhista é da humanidade. Quando homem está sofrendo é porque a mulher já 
ganhou muito no lombo. Você pode ter certeza que a grande maioria que está sem verbas rescisórias 
são mulheres. As cestas básicas que as mulheres estão recebendo bichada com larva, tendo que 
peneirar pra dar pros filhos, eu tenho certeza que não é serviço de homem, é de mulher. Servidores 
concursados, cadê o sindicato dessa cidade? 
Desde outubro os servidores concursados, mulheres estão recebendo cargo de origem ocupando 
cargos de coordenadores. Isso é violação de direito trabalhista, está na constituição federal. 
Transportes público. O Léo falou que sabe fazer. Aqui se disse que ia tentar ir fazer. 
Quem pega ônibus nessa cidade, a grande maioria é mulher, porque o homem quando fica de maior. 
Sem querer te sem querer te atrapalhar doutora, só se atenta ao tema, é só isso. É sobre o tema. O 
homem quando fica maior de idade ele compra carro, a mulher é que anda de ônibus. É a mulher que 
anda de ônibus, e a mulher está ficando uma hora e meia, 2 horas e meia no ponto de ônibus. 
Sabe o que isso significa 
Que essa mulher está exposta a abuso sexual, ela está exposta a ser assaltada. Antes era sábado e 
domingo, agora é só domingo, aplicativo que não funciona, que deixa essa mulher exposta a 2 horas 
no ponto de ônibus. O Hugo fez compromisso comigo em reunião aqui nessa faculdade com 400 
mulheres que fazem brechós, que geram economia e que ele ignorou que não existe orçamento para 
a Secretaria da Mulher. Pega a ficha orçamentária, é zerada, não tem orçamento para a Secretaria da 
Mulher, ou seja, nós fizemos o ano passado e não foi feito, não não há, são 400 mulheres que ele 
assumiu compromisso de continuação de projeto. 
Mães atípicas, É lindo a gente discutir projeto, mas cadê os acompanhantes terapêuticos dessas 
mulheres 
Eu sou psicóloga. Sabe o que que significa uma mãe sem o acompanhante terapêutico 
É uma criança sem vínculo escolar, é uma criança cada vez mais dependente quanto adulto, é uma 
criança que vai pesar nos ombros dessa mãe a vida inteira, porque vocês gostam de romantizar a 
maternidade, mas quem sabe o que é a maternidade é a mãe. Entendeu? 
Então a gente precisa, eu não vou aceitar retrocesso, eu lutei muito esses 6 anos para fazerem burro 
referência e eu não quero cargo, mas eu não vou aceitar retrocesso nessa cidade, eu não vou aceitar 
essas sem projetos, eu não vou aceitar essas ruins atípicas sem os acompanhantes terapêuticos, eu 
não vou aceitar não receber rescisão, não vou aceitar não receber rescisão, é direito, eu trabalhei, 
quem frequentou aquela secretaria viu que eu trabalhei todos os dias. Todas as pessoas que 
trabalharam tem o seu direito às verbas rescisórias. E o Hugo é caloteiro, picareta que vai ganhar e 
não paga direito trabalhista das mulheres dessa cidade. Fala frente de trabalho, tivemos 300 frentes 
de trabalhos dispensada, daí vai dizer frente de trabalho não tem verba rescisórias, mas elas tinham 
a promessa do hugo de continuidade, por isso elas carregavam bandeira, por isso elas usavam os 
horários delas livres pra ir atrás disso. Porque elas tinham promessa de continuidade, o Hugo traiu a 
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todos que confiaram nele, e eu sou uma dela, porque ele fez compromisso com 400 mulheres dentro 
desta faculdade aqui e descumpriu, e descumpriu. 
E eu já falei pra ele, ele não precisa pagar a mim primeiro não porque eu judicializo, eu tenho como 
viver, mas que pague as pessoas que precisam, que estão passando fome, tá 
E pare de ficar desviando suas redes sociais com filhinhos de bebê pra poder disfarçar o que você 
está fazendo nessa cidade. Que você é caloteiro, caloteiro, tá 
É isso que você é, você é sem moral, sem palavra, caloteiro. É isso que você está fazendo nessa 
cidade. 
E eu não vou admitir retrocesso. Eu serei Hugo Prado. 3 anos e 6 meses pedra no teu sapato porque 
eu não preciso de cargo seu. E eu não vou aceitar retrocesso de nenhuma mulher dentro desta 
cidade. Assim como você mudou o dia 8 de março Vou concluir, por favor. 
Eu vou concluir, você mudou o dia 8 de março pra desvalorizar a mulher, que é o que você vai fazer. 
E como você já pôs o Johnny pra me chamar de doida de tudo, é assim que o seu governo 
desqualifica as mulheres. E eu já estou acostumada com isso. Doutor. E aqui tem peito de aço. 
Muito obrigada gente.  
 
Presidente  
Eu gostaria que a. Gostaria que o nosso setor jurídico, a diretoria dessa casa, quando nós fomos 
ceder à tribuna popular, que analisasse bem as falas e as próximas vezes agora que nós cedemos a 
tribuna popular nós vamos intervir quando sair fora do tema. 
Como foi a eu peço desculpa aos novos vereadores mas como foi a primeira vez que nós cedemos 
nesse tempo da presidência aqui nós temos alguns equívocos também, tá bom 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente. 
Parabéns pela pelas palavra, acredito que temos que usar a tribuna sim, concordo com o senhor, é 
popular. Só não precisamos atacar a família de ninguém, né 
Mas mas parabéns o senhor pela fala presidente, desde o começo o senhor falou, parabéns o senhor 
aí.  
 
Presidente  
Eu vou falar a minha opinião e vou falar o que a gente sempre orienta né? 
Eu acho que a gente não precisa expor a família de ninguém mas também nós não controla a boca 
de ninguém, nós não controla a opinião das pessoas, não posso dizer o que o que vai ser dito.  
O que nós vamos fazer das próximas vez é tentar saciar a palavra da pessoa para que não aconteça 
de novo, porém nós não temos o controle do pensamento de cada aqui, infelizmente.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Só se o senhor ter falado no começo o senhor já deu uma uma rifa, parabéns.  
 
Presidente  
É isso é isso é pessoal da é cada dos vereadores aqui ninguém concorda em colocar a família dentro 
do jogo político. A gente sabe que já é uma covardia de tudo que acontece nesse jogo político. 
Então se a gente poder preservar a nossa família, eu mesmo tive episódio na semana passada o qual 
me deixou muito triste. 
Dum dum Uber, fez o Uber pra pra minha filha e falou monte de besteira pra ela.  
Minha filha ficou ficou super chateada e depois eu expliquei pra ela, infelizmente filha, a gente não 
controla os pensamentos das pessoas, nós não controlamos o que elas pensam de nós, mas faz 
parte.  
gora quando nós sabe quem quem é aqui nós cobra altura também porque eu não sou filho de 
passado não.  
Próximo escrito por favor. 
 
2º Secretário  
Presidente como a gente começa o grande expediente o primeiro escrito é o Léo Novaes. 
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Presidente  
Com a palavra o vereador Léo Novaes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna presidente 
 
Presidente  
Cedido, perdão, concedido vereador.  
Registrar a presença também do Cristiano Lourenço, grande liderança. 
Amigo do Juninho, amigo nosso. 
Cumprimentar todos os jornalistas, hoje é o dia do jornalista, dar abraço também pros companheiro 
da Embu News, sintam contemplado todos os jornais que aqui se encontra.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Boa tarde a todos novamente, público presente, internautas cumprimentar o Jair aqui, presidente do 
partido cumprimentar a doutora Fernanda, parabéns pela fala, é óbvio com algumas ressalvas, como 
falou o presidente aqui, mas parabéns pela coragem de como pessoa não como mulher, porque 
mulher pra mim, ela não anda atrás do homem, ela anda ao lado do homem.  
Então parabéns como pessoa, como cidadã que é, vim aqui usar, fazer o uso da tribuna popular sem 
o menor medo.  
Parabéns doutora. 
Acredito que se 10% dos habitantes de Embu das Artes tivesse o mínimo da coragem da senhora a 
nossa cidade seria outra. 
Cadê o Roxinha 
Eu fiquei sabendo que o líder de governo é você Gustavo 
Vereador Gustavo 
O líder de governo é o senhor? 
Aí fica difícil, né 
E ô Ivo Amorim, doutor Marcelo eu preciso que o senhor nomeia aí o líder de governo pra nós 
direcionarmos mais as fala.  
Eu não queria falar sem o Roxinha aqui, mas já que ele não está, eu preciso deixar claro pra ele aqui, 
ele entra fazendo defesas sem conhecimento de causa, isso é perigo.  
Coisa que eu não quero aqui é estar citando vereador.  
Eu não quero hipótese alguma estar citando vereador. 
Inclusive fizemos uma fala ali na sala 40 mas já chegou aqui a coisa deu uma distorcida. Mas só pra 
deixar claro que sou vereador de primeiro mandato tive 2194 votos.  
Sou igual a águia, voando, sem rabo preso. Tá 
Quem falar de mim pensa 2 vezes porque eu não tenho rabo preso. E falar tem que provar. E só 
detalhe, eu já tenho 2 ações de dano moral, calúnia e difamação. Quem fala desse vereador aqui. 
Então pensa, analise e faz uma reflexão. E quero aqui, ô presidente, toda mesa diretora, fazer uma 
sugestão. 
É lógico assim, já criamos bastante trabalho pra nós, já temos 3 CI, pode ficar sossegado Gu. Fica 
tranquilo, vou falar de você não tá 
Nós propormos aqui, uma CI na pro habitação. Porque tem uma senhora Carol lá do Valo Verde, 
tentou me linkar de maneira desesperada ela aplicou golpe relatando dizendo que eu fiz troca de 
apartamento na minha campanha. Estou tranquilo em paz. 
Só pra informação eu fiz boletim de ocorrência, contratei a advogada, a advogada vai fazer a 
representação dela no MP, Ministério Público, e ainda mais, dano moral, calúnia e difamação e tudo 
que tiver direito.  
E aí fica a dica, quem falar besteira ao meu respeito, eu só vou juntar o pacote. Só vou juntar o 
pacote e é pau. 
 Pode vim quente que eu estou é fervendo. Nasci nu e estou vestido. 
Só desculpa. Recadinho pro Roxinha. Roxinha. Eu gosto de você, não tenho nada contra você, no 
pessoal, você é meu amigo. Mas nós precisamos restaurar o presidente, a escola legislativa pra nós 
prepararmos melhor de maneira especial o Roxinha. 
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Roxinha está prevaricando. Se tem tema que eu tenho ido firme, além de todas as pastas que são 
todas importantes, tema que me incomoda demais além da saúde, a educação e a segurança 
pública, é o transporte público. 
E pra minha sorte, presidente, eu chego na rodoviária, quem eu encontro lá o vereador roxinha.  
E uma vez que o vereador Ricardo Almeida, vereador Ricardo Almeida, eles ele detecta o detecta o 
problema. E ele não fala do problema, vereador Gilson Oliveira e Gustavo. Ele está prevaricando.  
E tinha lá 4 ônibus quebrado na rodoviária, e pra minha surpresa ele estava batendo papo, com dos 
fiscais que estava ali pra fiscalizar, e ele não estava citando a questão do transporte público. E fila 
gigante dentro da rodoviária, de passageiro, precisando do transporte público. Eu não vou cansar de 
falar do transporte público. 
E quer dizer pra você o Roxinha que você e aí quando ele me viu o Bobilel ele saiu a 300 por hora.  
Eu não ia citar isso. Mais como ele entrou numa defesa que extremamente errônea, em cima do 
Juninho, em cima do índio, e nós aqui é todos por e por todos. Eu não ia citar isso, mas eu vou citar.  
Roxinha, você está prevaricando na qualidade de vereador eleito, uma vez que você detecta o 
problema e você não faz o não assume o seu papel de fiscalizar, você está prevaricando. 
E aí olha o perigo, você vai pro conselho de ética meu amigo.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Aparte  
Mas ele não estava lá com os mecânico 
Levou o mecânico pra Fê 
Dá uma perguntada antes eu acho que ele levou o mecânico lá pra olhar os ônibus.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
É, de repente, vereador, pode ser. 
Então, assim, Roxinha, fica a dica. Vem devagar que o santo é de barro. Aqui a panela quebra. Não 
prevarica não. Que você vem pro conselho de ética e no conselho de ética o chicote estala, é o que 
eu falo é pau. 
Vem devagar Roxinha, aprende primeiro, depois você vem, tá 
E eu quero dizer pra vocês aqui gente, novamente, eu não estou aqui pra fazer política no pessoal 
com ninguém, eu não tenho inimizade com ninguém.  
Eu estou aqui pra fazer política com P maiúsculo, pra defender a cidade, defender a soberania do 
voto popular.  
Eu sou cara livre. A coisa mais gostosa que aconteceu na minha vida foi eu fiz 16 anos de idade meu 
pai me deixou embora pro mundo. 
Eu conquistar a minha liberdade e saí voando igual pássaro. E a partir daí, eu sempre andei correto 
em todas as minhas atitudes. Pra ninguém pôr o dedo na minha cara.  
Quero deixar claro aqui, me respeitem pra ser respeitado porque eu farei o mesmo. E eu não tenho 
preocupação de falar de nada, de nenhum assunto público pertinente à gestão pública. 
Se levar pro pessoal, cada tem seu juízo e sabe o que está fazendo. Então, quando eu digo isso, que 
eu não tenho preocupação, eu falo de qualquer questão voltado pra gestão pública que é nossa 
função fiscalizar e legislar, é nossa missão aqui, fiscalizar e legislar.  
Está aqui o Edmílson, companheiro que me ajudou na campanha e continua me ajudando e se tornou 
amigo pessoal. Ele tem 3 anos, ele e a mulher dele esperando oftalmo. 3 anos. 3 anos. E aí, como 
que eu não vou me preocupar 
Como que eu não vou falar 
Do menino da lancha e não vem com fantasia na minha cabeça não. 
Porque eu não tinha essa estrutura toda não, há 8 anos atrás. Comigo não cola, comigo não cola.  
Eu vou falar sim, vou falar, vamos investigar e detalhe, eu sou presidente, de uma das comissões, 
secretaria da fazenda e finanças, vamos começar os trabalhos, e digo mais, não adianta partir pro 
desespero.  
Estou vendo alguns desespero viu Ivo 
Estou vendo desespero, quando vem, que nós vamos pautar, estão procurando advogados ocultos 
pra falar de mim. 
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Não me assusta olha como eu estou com medo, olha pra cá. Estou nem dormindo, estou nem 
dormindo, vamos investigar, vamos falar, vamos pontuar e pautar, com transparência, com seriedade, 
e aqui ninguém tem nada pessoal contra ninguém.  
Nós temos 3 CI aberta nessa casa.  
Agora eu pergunto pra população de Embu, será por aí fica a interrogação. Será porque 7 vereadores 
eleito na base do governo decidem se juntar com 4 vereador eleito na oposição, buscar 
independência do Legislativo, em 3 meses, no primeiro semestre, já tem 3 CI instauradas. 
Será por quê 
É porque está tudo normal 
É porque está andando tudo as 1000 maravilhas 
Aonde você não tem gases pra fazer, curativo. O vídeo aqui, a nora do Edmilson, o filho do Edmilson. 
Não é porque Edmilson é meu amigo não, é porque calhou dele está próximo em mandar pra mim. 
Casos igual do Edmilson são vários. Você pedir pro paciente, na farmácia, comprar os insumos pra 
ele ser atendido. E se ele não tiver condição de ir na farmácia 
E se ele não tiver o dinheiro? 
Então ele vai morrer.  
Gente, tenha santa consciência, tenha santa paciência, nós estamos falando de uma cidade que 
arrecada quase 2 bi. Não estamos falando de 500000000, estamos falando de quase 2 bi.  
E detalhe, e detalhe, não estamos citando, o volume gigantesco, Cadê a central de meme que não 
faz meme 
Aqui do vereador, o volume gigantesco das emendas que fala que vem mas não vem. 
Cadê as emendas 
Faz meme aqui olha, cadê as emendas fake 
Bora. Para de fazer isso com o povo, vou o que você você colhe o que você planta. O povo não 
merece isso. 
Só vejo foto com deputado, só vejo vídeos, só vejo montagem de mensagens, conseguimos tanto e 
tal ministério. Você está achando que está franco com otário 
Portal da transparência está aqui, Mostra pra mim qual ministério está empenhado a emenda, em 
qual secretaria, porque todo ministério tem suas secretarias.  
Quais foram os projetos, bora, fala aqui pra esse idiota. Quais foram os projetos que vocês montaram 
pra conseguir tais emendas? 
Fala pra nós, fala pra nós.  
O líder de governo sumiu porque eu ia perguntar pra ele quais são os projetos que foram montados 
pra aquisição de tantas emendas, 200000000 hoje, 100000000 amanhã, mais 200000000 amanhã. 
Então nós não nem do FPM, o fundo de participação municipal que é bi e meio. Nós nem precisa. 
Nós tem 2 expert, 2 lobista, porque ao invés de ser prefeito e esse prefeito é 2 lobista. 
Eles vão em Brasília, eles chega hoje e amanhã já está com a sacola de emenda.  
Mas só Faça-me o favor, gente, estamos no século 21 Não acha que está na hora de falar o mínimo 
do mínimo de verdade pro povo de Embu 
Só que assim, olha, detalhe que vocês não se atentaram, vocês não se atentaram. Ex-prefeito Ney 
Santos, atual prefeito Hugo Prado, Renato Oliveira e Jones, vocês 4. Vocês não se atentaram em 
nenhum detalhe. 
Que agora tem 11 pra desmentir, tem 11 pra contrariar, tem 11 pra falar pro povo, que é fake, Será 
que nosso prefake esse ano ele já andou em uma única, única UBS, única não estou pedindo 2 não 
única uma única UBS  
Fala pra nós, se você já foi em uma única UBS esse ano.  
Serviços urbanos, pelo amor de Deus. Renato jogou a secretaria inteira no chão. Todos os os 
servidores públicos estão lá insatisfeito. Com tais atitudes. Mas tem medo de falar.  
Serviços urbano está sendo oprimido. Os funcionário do serviço urbano estão trabalhando a chicote. 
Digo e provo.  
Outra coisa, aproveitar aqui o ensejo, dê o estalo. 
Renato, esses 2 carros que estão sem o adesivo da prefeitura, sem o logotipo da prefeitura. Tira dos 
seus funcionários que eles estão indo pra casa com os carros, tá 
Faça favor, recolhe os carro e põe o adesivo da prefeitura. Porque nós estamos de olho. Está bom? 
Como eu já falei estamos pronto, preparado e querendo. E com nós é Pau 
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Presidente  
Próximo inscrito seu secretário.  
 
1º Secretário  
Vereadora Aline Santos.  
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Aline Santos. 
Aline Santos não está. Próximo inscrito senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Índio Silva.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 Posso fazer uso da tribuna presidente? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 Boa tarde presidente, boa tarde meus pares, público presente, internauta que está nos 
acompanhando. Quero mandar abraço a todos e o motivo do da minha fala aqui presidente, é pra 
mais uma vez falar referente às enchentes.  
Pra mim não tem problema nenhum, Binho, eu quero parabenizar você, Binho, tanto você quanto Ivo, 
pelo trabalho que vocês fazem, de uma forma totalmente neutra, sem levantar bandeira a ou bandeira 
b, diferente de alguns canais de comunicação, que está recebendo 50, 100 reais, uma miséria, pra 
colocar inverdades.  
Mas, enfim, esse mesmo, era o que metia o pau no governo. Agora, vive chupetando o governo. Não 
dá pra entender.  
Mas está bom, quero parabenizar vocês. E quero dizer aqui, para os nobres vereadores, em especial, 
os que se sentiram ofendido com a minha fala, pra mim não tem problema nenhum, eu vim aqui e 
fazer uma ratificação, na minha sala, na minha fala.  
Não vejo problema algum Gustavo, uma vez que vocês se sentiram ofendidos, pra mim, não tem 
problema algum de eu pedir desculpa. 
Mas eu volto a frisar. A liderança, qualquer que ir nas comunidades, depois, que seja até mesmo eu, 
depois que o povo perdeu os móveis, perdeu todos os seus bens, ir lá pra fazer politicagem barata, 
querer tripudiar em cima da desgraça do povo. O que merece é balde de merda na cara.  
Agora cabe a cada achar e fazer o que deve ser feito. 
Porque eu volto a frisar, quer fazer uma política legal? 
Quer fazer uma política decente 
Vá lá e limpa o córrego. Faça a prevenção antes.  
Porque depois que a casa da dona Maria, do seu Zé, do seu João, encheu de água, ele perdeu os 
móveis dele, perdeu o colchão, perdeu cama, perdeu o guarda roupa, eu uso exemplo ali da dona 
Nice, da rua Santos Dumont. Já perdeu 3 geladeiras. 
E nós não estamos falando de uma senhora que trabalha, não, é uma senhora que precisa.  
Ela não tem benefício, ela não é aposentada, ela não tem emprego fixo, perdeu 3 geladeiras, Binho. 
E aí chega lá os bonitinho com colete da Defesa Civil. Estou vindo aqui pra fazer dar os primeiros 
atendimento. Que atendimento? 
Que atendimento 
Olha exemplo aqui oh do nosso lado aqui na Etec. Tem uma árvore caída ali oh. Vai esperar o quê 
Vai esperar alargar tudo aqui, entrar água dentro dos comércios, pra depois querer vim falar que está 
fazendo a limpeza? 
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Aí não adianta mais, aí não adianta mais. E eu quero deixar bem claro também o seguinte, o Roxinha 
não está aqui, mas o Betinho está. 
Como vocês se sentiram ofendido e eu estou pedindo desculpas, eu quero trazer pra vocês tema aqui 
que eu venho batendo direto. E pedir pra vocês que vocês tragam a resposta pra nós. Não é pra mim 
vereador, Mas é pro povo que foi mandado embora. 
O povo que foi mandado embora. 
Nós estamos com atraso nas conveniadas que se possível Betinho me responda. Se você quiser uma 
parte ou outra cedo. 
Nós estamos sem potinho, sabe aquele potinho de coleta, sabe Léo Que você faz a, pra fazer os 
exames, nós não temos nas UBSs, nós estamos com falta de médicos. 
Hoje Léo, se você marcar uma consulta pra daqui, eu ia colocar 15, 20 dias, claro que não, 15, 20 
dias, né 
Não consegue. E aí você marca a consulta quando chega no dia, eles liga pra você e fala assim, 
olha, está cancelado sua consulta, mas por quê 
Nós estamos sem médico pra atender.  
Mas você faltou no trabalho hoje, você faltou no trabalho hoje devido essa consulta que já está 
agendada há mais de 60 dias. 
Como que você vai perder o seu dia de serviço e eles te te avisa no dia 
Não poderia avisar uma semana antes, 2, 3 dia antes pra que você se programasse e não perdesse o 
seu dia de de trabalho 
 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permite aparte vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Infelizmente é isso que está acontecendo, permite sim vereador, fica à vontade. O senhor está 
falando de marcação de consulta. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Fica de pé aí por gentileza, Edmílson. 3 anos, 3 anos, ele e a mulher esperando, aguardando oftalmo. 
Não é blábláblá, como foi falado aqui, alguém vai na tribuna e fala coisas que não têm consistência, 
fala sem conhecimento e causa, falar mais, tá aqui, tá aqui, na nossa frente, 3 anos esperando 
oftalmo.  
E só pra complementar, parabéns pela sua grandeza de ir aí em público se retratando. Eu só espero 
vereador Betinho, que o que vale, o que está valendo, numa cobrança moral pro nosso vereador 
índio, valha em todos os âmbitos, pra secretário, pra prefeito, pra quem quer que seja que esses 21 
vereador aqui estejam unidos num só propósito. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Eu posso falar. Muito obrigado pela parte, vereador. Eu posso falar por mim, Léo, Pode ser que você 
se eu errar eu também mesma oportunidade que a gente teve de pedir desculpa. Eu posso falar pelo 
meu CPF ou no CPF dos outros.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Vereador Rocha, o senhor acabou de chegar aqui, eu vou, eu indaguei inclusive o nome do senhor. 
Nós estamos com as com atrasos na nas escolas conveniada, nas creches conveniadas, estamos 
sem pote pra fazer coletas nas UBS, e também a falta de médico nas UBS.  
E sem contar, que eu quero indagar vocês aqui referente o atraso dos funcionários da saúde que 
foram mandado embora, que até agora não receberam nem um real. 
E, principalmente, os comissionados também que foram mandado embora e até agora não 
receberam nenhum real.  
E, mais ainda, o mais agravante, infelizmente eu tenho que passar isso pra vocês, é funcionários que 
estão exercendo a função, estão trabalhando e não estão recebendo o vale transporte, não estão 
recebendo a cesta básica, nem muito menos o ticket de refeição, estão sem dinheiro pra ir trabalhar e 
se eles faltarem, é contado falta.  
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E muita das vezes quando chega na data pra receber, o salário ainda atrasa. 
Eu sei que tudo isso daí vai ser indagado na questão da CI da Saúde.  
Mas eu gostaria de que vocês trouxesse aqui uma resposta pra nós sobre isso. 
Porque quando o secretário fala mal de vereador, ninguém fala nada. Nós estamos vendo nós 
estamos vendo aqui toda semana munícipe, moradores, trabalhadores da saúde que foram mandado 
embora, vindo aqui, chorando, pedindo o apoio da gente, e aí, quem tem o poder agora é vocês que 
estão lá do lado do governo. 
Porque não adianta eu pedir, não adianta o vereador Bobilel pedir, não adianta o Juninho pedir 
porque não vai ser atendido. 
Então eu gostaria que vocês abraçassem essa causa junto com nós pra que esses profissionais 
recebessem o dinheiro deles.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
O vereador você me concede de uma parte 
Pois não vereador fica à vontade. Bom gente quero mandar beijo pra minha noiva que está 
acompanhando a gente está meio brava por tudo que está acontecendo aqui que infelizmente quem 
sofre tudo isso é a família né 
Felizmente a gente acaba passando por muitas coisa aqui que pelas as as câmeras não mostra, 
quero mandar beijo pra ela dizer que eu amo ela. 
Mas dizer o seguinte índio, a grandeza de homem é entender que mesmo você muita das vezes 
estando errado e como eu quando eu falei no primeiro expediente, que a forma que você disse eu 
entendi que não era pra ofender ninguém e repito jamais eu acredito que o seu posicionamento aqui 
é ofender nenhum vereador mas quero te parabenizar índio porque a grandeza de homem é entender 
mesmo muita das vezes estando errado, é é corrigir e publicamente vim aqui nos colegas.  
Por isso índio, eu te falo que você é uma pra nós aqui nessa câmara, pra mim no meu caso, tenho 
aprendido muito com você, e quero te parabenizar, índio, pelo esses questionamentos. 
Porque de fato quem sofre com esses problemas hoje que você fazendo esses questionamentos 
enquanto essas questões da das conveniadas são aqueles que estão lá na ponta. Que muita das 
vezes não consegue ter a oportunidade de ter material de qualidade nas conveniadas.  
Então índio, parabéns dizer o seguinte, estou estou junto com você nessa luta pra gente brigar pelo 
nosso povo sempre que será o nosso maior interesse. 
Valeu. Obrigado.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador índio eu gostaria também de pedir uma parte pro senhor já que eu me inscrevi pelo tempo 
regimental da câmara eu não vou conseguir falar.  
Será que o senhor me permitiria permitiria em cima da sua fala que é uma fala muito boa e uma fala 
bem verdadeira eu colocar só uma imagem do PS nesse momento, você poderia me permitir 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pode ficar à vontade vereador. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Poderia colocar Nilson por favor a imagem do PS nesse momento 
Ponha a outra por favor. 
Tem a outra nisso pro pessoal lá dentro.  
Olha é isso aí olha. Aí a gente estamos brigando aqui por nada, todo dia falando a mesmas coisa, 
isso aí é nada? 
No momento de fragilidade do povo me recebi agora. Ao invés de no mínimo momento de fragilidade 
da nossa população, aonde deveria no mínimo ter 4 clínico, tem 2. Então eu digo a vocês, olha aí 
como é que está o PS.  
Aí nós estamos aqui, falando bobeira na câmara, é isso que a gente tem que ouvir. Olha aí a situação 
do povo. 
Você acha que vocês que paga imposto, vocês que contribuiu com essa cidade, que nada é de graça 
Nem nós aqui estamos falando de graça que é o nosso papel, a nossa obrigação.  
Você acha que está certo daí o povo passar por isso 
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Então está aí. Muito obrigado, índio. 
Parabéns aí em cima da sua fala porque, quando uma cidade cria nome duma cidade que não é boa 
paga, médico nenhum, profissional nenhum quer trabalhar na cidade, e muito menos empresa.  
Então está aí índio, obrigado, parabéns pela sua palavra, pela sua fala.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom, só pra mim concluir minha fala presidente, até porque já está vencendo o tempo já. Então eu eu 
volto a frisar pra vocês, eu acredito que a enchente, pra mim não é assunto vencido.  
Eu vou continuar e pode se preparar, viu? 
Que eu vou nos córregos todinho. Quem mora aí na beira de córrego que está sujo e a prefeitura não 
está fazendo a prevenção pode me mandar mensagem que eu vou estar indo aí com esses 10 
vereadores pra gente fiscalizar de uma forma totalmente respeitosa ao governo, totalmente 
respeitosa aos vereadores, mas porém eu não vou abrir mão desses profissionais da saúde que 
estão trabalhando sem receber, estão trabalhando, foram mandado embora, estão sem receber 
também, não irei abrir mão.  
Não vou nem dizer de comissionado que está sem receber. Falta receber Falta sim. 
Mas a gente sabe muito bem como é que é o jogo político. Mas agora enfermeiros, médicos, 
controladores de acesso, faxineiro que ganha 1600 reais, ficar sem receber, isso é inadmissível, isso 
é uma vergonha. Não tem lógica negócio desse. 
Então eu quero pedir o apoio dos pares, principalmente os que estão compondo o governo lá, volto a 
frisar, nunca fui oposição, me colocaram como oposição, tá 
Então, principalmente os pares que estão ao lado do governo, que cobre isso daí. 
Porque poxa vida, imaginou você trabalhar, o mês todo, e ficar sem receber, eu estou com o caso de 
uma senhora que elas foi, saíram de empresa por empresa, e a empresa que assumia falava não, o 
seu tempo de casa, nós vamos assumir aqui. É responsabilidade nossa.  
Passou 7 empresa na saúde já, e dessas 7 empresa ela foi jogada de uma pra outra, e a empresa 
dizendo que iria assumir o tempo de casa dela. E quando deu agora, ela foi mandada embora 12 
anos de trabalho, ela foi mandada embora com a mão na frente a outra atrás, não recebeu nem real. 
E como é que fica essa profissional? 
Como é que fica essa senhora 
Agora fica fácil 
Fica simples a prefeitura virá e falar, ah mas é responsabilidade da da da empresa 
Mas é responsabilidade do sindicato. Não, pô, a responsabilidade é da prefeitura, quem contratou foi 
a prefeitura, então ela tem que se responsabilizar. 
Acredito que eu, que a a partir do momento que você trabalhou você conta com aquele dinheirinho no 
final do mês. Então isso é grande calote, isso é uma grande falta de respeito, principalmente com os 
profissionais da saúde.  
Eu volto a frisar quando era época de pandemia tava todo mundo fazendo vídeo. Olha aí, esses são 
são os são os nossos anjos da guarda.  
Obrigado, você salvou minha mãe, você salvou meu pai, você salvou meu irmão, você salvou minha 
vida. 
E agora deixar esse pessoal a Deus dará, deixar esse pessoal na mão, poxa vida, não tem como. 
Sabe 
Nós somos seres humanos. Aí eu pergunto muita das vezes, só vai abrir o olho quando acontecer 
com alguém próximo a você 
Não, nós temos que abrir o olho agora, nós temos que de uma forma ou de outra cobrar o governo 
pra que pague esses profissionais. 
Obrigado presidente, Deus abençoe a todos, uma excelente sessão.  
 
Presidente  
Passaremos agora a ordem do dia, coisa excedeu o tempo regimental o limite do tempo regimental.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento 22/2025 de autoria do vereador 
Abrantes. 
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento 22/2025 
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Presidente  
Solicito aos Vereadores que faça o voto por meio eletrônico 
Lembrando que isso aqui que estamos votando agora é para saber poque não foi entregue a obra do 
hospital veterinário 
Segundo denuncia está 90% da obra pronta com móveis e os moveis começou estragar e a obra não 
foi inaugurada  
Então pedimos explicação sobre o que está acontecendo  
O Requerimento 22/2025 está aprovado 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do requerimento 23/2025 de autoria do vereador Abel 
Arantes.  
Antes de você ler eu gostaria de registrar o meu amigo Nicolas já já vira jogador de futebol não 
esqueça de Embu das Artes não viu Nicolas? 
Que está nos assistindo pela internet. 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento 23/2025 
 
Presidente  
Solicito, senhores vereadores, que registre seu voto por meio eletrônico.  
Requerimento 23/2025 de autoria do vereador vereador Abel Rodrigues Arantes está aprovado.  
Solicito senhor secretário a passar a leitura do requerimento 24/2025 de autoria do vereador Abel 
Arantes e demais vereadores.  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento 24/2025 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Questão de ordem presidente. Gostaria de pedir pra me adicionar nesse requerimento nos anteriores 
também por gentileza. 
Obrigado.  
 
Presidente  
Por favor. E pra essa casa aqui coloque em todos os projetos os vereadores que quiseram participar.  
Lembrando que esse requerimento é uma cobrança incisiva ao governo deste município sobre as 
reformas das escola que está vazando mais dentro do que fora. Então nós que é uma resposta. 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Justificativa de voto presidente.  
 
Presidente  
Já passou a votação na próxima.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento.  
Solicito ao senhor secretário que passa a leitura do requerimento 25/2025 de autoria do vereador 
Abel Arantes.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento 25/2025 
 
Presidente  
Requerimento 25/2 25 está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito os senhores vereadores que agissem seu voto por 
meio eletrônico. Requerimento 25, o requerimento 25/2025 está aprovado. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do requerimento 26/2025 de autoria do vereador Abel 
Arantes e demais vereadores.  
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2º Secretário  
Leitura do Requerimento 26/2025 
 
Presidente  
O requerimento 26/2025 está a discussão.  
Não havendo discussão vai a votação, solicito aos senhores vereadores que registem o seu voto por 
meio eletrônico.  
Requerimento 26/2025 está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento 27/2025 de autoria do vereador Abel 
Arantes e demais vereadores.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento 27/2025 
 
Presidente  
Requerimento 27/2025 de autoria do vereador Abel Rodrigues Arantes e demais vereadores estão 
em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto por 
meio eletrônico.  
Requerimento 27/2025 está aprovado.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Concedido, vereador. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de ler no requerimento aqui, por gentileza.  
 
Presidente  
O requerimento verbal, vereador 
Verbal, senhor.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Na qualidade de vereadores com os poderes que nos conferem no artigo 30 e da constituição federal, 
requerimos à mesa diretora aprovação do plano que seja oficializado, Excelentíssimo prefeito, Hugo 
Prado dos Santos, digníssimo prefeito municipal de Estância Turística em Embu das Artes, 
encaminhe esta casa de lei as seguintes informações, dentro do prazo legal determinado no artigo 3 
10 da lei orgânica do município. O vereador Abel Rodrigues Arantes nos termos do artigo 132 do 
regimento interno requer resposta de reforma, clara e objetiva as seguintes informações e 
documentos. 
Qual providência a prefeitura tem tomado para tapar o buraco no local, Rua Thomas Antônio 
Gonzaga, no bairro Jardim Independência. Tendo em vista que há grande fluxo de pessoas, veículos 
no local, o que aumenta risco de acidente, existe cronograma definido para a realização do reparo 
Em caso afirmativo, qual a previsão para a conclusão da obra 
Já houve registro de acidente ou reclamações formais por parte da população acerca desses 
problemas 
Se sim, quais medidas foram adotadas até o momento? 
 
Quais os critérios utilizados pela secretaria para priorizar execução do tapa buraco nas vias públicas 
do município, alguma ação planejada para manutenção preventiva das vias no Jardim Independência, 
a fim de evitar recorrência desse tipo de problema 
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Considerando o princípio da transparência e o papel fiscalizador do Poder Legislativo, considerando a 
necessidade de transparecer toda e qualquer ação realizada pela prefeitura municipal de Embu das 
Artes com finalidade de prestação de contas. 
Assim, aguardo o envio de informações dentro do prazo estabelecido no artigo 7 3 10 do LOLF, lei 
federal 12 527 2011, lembrando que resposta evasivas, obscuras, genéricas, incompletas, não 
atende às exigências da lei, e nem observem das ações previstas. No artigo 4, decreto 211 meia 7. 
Prontinho presidente. 
 
Presidente  
Vou submeter ao plenário a votação o requerimento número, perdão amigos, submeto ao plenário a 
votação do requerimento verbal. Como voto o vereador Betinho 
Vereador Leandro de Souza  
Contra  
Vereador José de Souza Santos  
Contra  
Vereador Alexandre Campos Silva  
Contra 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
A favor  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Contra  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Contra 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Contra  
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Contra 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
Contra  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
Contra 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
A favor 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador José Ramalho da Silva 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
Contra 
Vereador Abel Rodrigues Arantes - Presidente  
A favor  
 
Presidente  
Requerimento foi aprovado por 11 votos a favor e 10 ao contrário.  
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Solicito o senhor secretário que ler as indicações de autoria do vereador Gideon Júnior. 
 
2º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 200 e 201/2025.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Gideão Júnior está em discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente questão de ordem. 
 
Presidente  
 Com a palavra vereador Gideão Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom presidente quero cumprimentar a liderança de do Jardim Santo Eduardo ali e região.  
O Cris que foi grande parceiro na minha eleição esteve comigo nesses momentos de luta. E dizer 
presidente que essas indicações fazem parte de pedido que ele fez a mim e especialmente tanto a 
mim como a minha equipe e dizer que eu peço a ajuda de todos os vereadores pra gente aprovar 
essas indicações tão importante pra nossa cidade. 
Obrigado presidente. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 Questão de ordem. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu quero parabenizar aqui o vereador Gideon, pois uma das indicações aqui justamente 
trata do tema da saúde, que é tema fundamental, o vereador vai ser o presidente da nossa CEI da 
Saúde, que eu tenho certeza que vai fazer excelente trabalho investigativo, para que nós possamos 
resolver esses problemas.  
Inclusive, Presidente, eu quero ressaltar aqui, que, nesse âmbito da CEI da Saúde, eu acho que a 
Câmara vai fazer história na cidade, porque eu entendo que nós precisamos moralizar o trabalho que 
acontece aqui na nossa cidade, sobretudo de profissionais comissionados, pois eu recebi uma 
denúncia muito grave de profissionais comissionados na UBS ali do Pinheirinho presidente, que o 
senhor inclusive é o reduto do senhor, que estava ali em horário de expediente de serviço, fazendo 
vídeo pra atacar politicamente os vereadores. 
Então, vereador Júnior, quando o senhor fizer a sua reunião da CI eu vou fazer questão de formalizar 
essa denúncia para o senhor, pois infelizmente muitas vezes a nossa saúde tem sido utilizada como 
palanque político, como jogatina de alguns atores mal intencionados na nossa cidade, e quem perde 
com isso é a nossa população.  
As indicações do vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior Segue em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação, solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por 
meio eletrônico.  
Solicito senhor secretário que faça a chamada dos vereadores que que não estão presentes, 
confirma a presença, Aqueles que não tiver pede pra deslogar o pra deslogar por favor. Que não 
estão em plenário.  
As indicações do vereador Gideão Júnior está aprovada. 
Solicito ao senhor secretário que leia as indicações do vereador Zé do Piscinão.  
 
1º Secretário  
Indicações 370, 384 e 385/2025.  
 
Presidente  
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As indicações dos vereadores estão em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
As indicações do vereador Zé do Piscinão está aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador Ricardo Almeida.  
 
2º Secretário  
Indicação 330/2025 
 
Presidente  
 A indicação do vereador Ricardo Almeida de número 370 e está em discussão. Não havendo 
discussão vai a votação.  
Solicito senhores vereadores que agissem seu voto por meio eletrônico.  
Seu secretário, por favor, são 2 questões que eu vou te, vou te confrontar agora. 
Vê se acorda no plenário e vê se tem vereador que não está no plenário que está logado, logado por 
favor.  
 
1º Secretário  
Presidente, eu vejo que há quórum no plenário, mas porém tem pessoas que foram embora e 
continua logado. 
 
Presidente  
Gostaria que essa casa deslocasse então os vereadores que não estão no plenário por favor. 
As indicações do vereador Ricardo Almeida está aprovada por maioria simples.  
Solicito ao senhor secretário que leia as indicações do vereador Abidan Henrique. 
 
2º Secretário  
Indicações 336, 368, 369, 380 e 381/2025.  
 
Presidente. 
As indicações do vereador Abidan Henrique estão em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação, solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. 
As indicações do vereador Abda Henrique estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário que ele as indicações do vereador Léo Novaes.  
 
2º Secretário  
Indicação 386/2025. 
 
Presidente  
A indicação do vereador Leo Novais está em discussão. 
Não havendo, não havendo discussão vai a votação, solicito senhores vereadores que registre seu 
voto no meio eletrônico. 
As indicações do vereador Leo Novais está aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador Uriel Biazin. 
 
2º Secretário  
 Indicações 387, 388, 389, 390 e 391/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Uriel Biazin estão em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito aos senhores vereadores que agissem o seu voto por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Uriel Biazin foram rejeitadas, reprovadas  
Solicito ao senhor secretário que leia as indicações do vereador Abel Arantes.  
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2º Secretário  
Indicações 392, 393, 394, 395, 396 e 397/2025 
 
Presidente  
As indicações do vereador Abel Rodrigues Arantes estão em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito os senhores vereadores que a gente vote por meio 
eletrônico.  
Não, tem problema não, isso é isso fica bem claro, que até os colegas vereadores estão votando 
contra projetos dos vereadores, não tem problema algum. 
Você não tem problema algum. 
Você quer falar você pede questão de ordem. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A questão de ordem senhor presidente. 
 
Presidente  
Eu não eu indefiro o seu pedido de questão de ordem. Projeto do vereador as indicações do vereador 
Abel Rodrigues estão rejeitadas também. 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a décima primeira sessão 
ordinária a realizar dia 16 de abril de 2025, quarta feira às 10 horas.  
Agradeço o acontecimento dos senhores vereadores e mais beijo de todo o público presente que nos 
acompanha e em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


